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FORMULARZ  ZGŁOSZENIOWY DO KLUBU
„POŚPIEWAJ MI MAMO, POŚPIEWAJ MI TATO”
W sezonie artystycznym 2016/2017 zgłoszenie uprawnia do:
- uczestnictwa w bezpłatnych zajęciach w ramach akcji „Pośpiewaj mi mamo, pośpiewaj mi tato”;
- do zakupu biletów ulgowych na programowe koncerty w Narodowym Forum Muzyki (prócz festiwalowych i specjalnych) przez kobiety z widoczną ciążą i legitymujące się kartą ciąży oraz ich partnerów; informacje o cenach dostępne w Kalendarium pod adresem www.nfm.wroclaw.pl;
- do zakupu biletów w cenach promocyjnych (promocja -10% na bilety pierwszej kategorii) na wszystkie koncerty programowe (oprócz festiwalowych i specjalnych) w Narodowym Forum Muzyki dla rodziców małych dzieci. Przychodząc z dziećmi (od lat 4 do lat 18) opiekunowie (do dwóch osób) mają również bilety ulgowe, zaś trzecie dziecko otrzymuje darmowy bilet. Więcej o promocji znajduje się pod adresem:
[bookmark: _GoBack]BILET RODZINNY www.nfm.wroclaw.pl/bilety/informacje?id=428 

IMIĘ:
NAZWISKO:
NR TELEFONU:
ADRES E-MAIL:
SKĄD DOWIEDZIELI SIĘ PAŃSTWO O AKCJI:


Oświadczam, iż wyrażam zgodę na przetwarzanie i wykorzystywanie moich danych osobowych w celach marketingowych oraz na umieszczenie ich w bazie danych Narodowego Forum Muzyki we Wrocławiu, zgodnie z ustawą dnia 29.08.1997 roku o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926 ze zm.), a także wyrażam zgodę na otrzymywanie informacji drogą elektroniczną. Administratorem Pani/Pana danych osobowych będzie Narodowe Forum Muzyki z siedzibą we Wrocławiu (50-044) Wrocław, plac Wolności 1, wpisanej do Rejestru instytucji kultury prowadzonego przez Gminę Wrocław nr RIK 38/2014.
Dane osobowe z formularza będą wykorzystywane wyłącznie na potrzeby związane z przesyłaniem informacji związanych z działalnością Narodowego Forum Muzyki we Wrocławiu, zgodnie z Ustawą z dnia 29.08.1997 o ochronie danych osobowych, z zachowaniem postanowień Ustawy dotyczących gwarancji wglądu do danych, poprawiania danych i ochrony przetwarzania danych. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu marketingu produktów i usług Narodowego Forum Muzyki i nie będą udostępniane innym odbiorcom.	
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Narodowe Forum Muzyki
im. Witolda Lutostawskiego

pl. Wolnosci 1
50-071 Wroctaw

www.nfm.wroclaw.pl

tel.: +48 71 715 9800
fax: +48 713305212
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Narodowe Forum Muzyki (NFM) — instytucja kultury miasta Wroctawia, RIK: 38/2014 Partner
Wspotprowadzona przez Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego, NIP: 897-179-86-77 strategiczny:
Gmine Wroctaw, Wojewddztwo Dolnoslaskie, REGON:022414470

zarejestrowana w Rejestrze Instytucji Kultury Gminy Wroctaw.




