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Podsumowanie spotkania Wrocławskiej Rady Gastronomii W Dniu 22.03.2022      

Tematy branżowe i rekomendacje Rady Gastronomii: 

I. Podsumowanie działań WRG dotyczących: pomocy uchodźcom z Ukrainy organizowanej przez wrocławskich gastronomików 

II. Międzynarodowa sieć Delice
Członkowie WRG przeanalizują zaproponowany harmonogram działań w ramach sieci Delice, przedstawią swoje propozycje w zakresie: tematyki szkoleń i warsztatów, ich formy (on-line lub stacjonarnej) miejsca na zorganizowanie wizyty studyjnej, możliwości partycypacji w kosztach takiej wizyty, a także innych, niż proponowane, wydarzeń. 

III. Przedstawienie Wrocławskiej Organizacji Turystycznej, której głównym celem jest koordynacja i zharmonizowanie działań promocyjnych miasta, instytucji i biznesu, dotyczących turystyki we Wrocławiu. 
[bookmark: _GoBack]
IV. Kolejna edycja „Europy na widelcu”, ”Jarmarku Bożonarodzeniowego” - możliwości i formy  włączenia  się wrocławskich restauracji w wydarzenia. 
1. Ustalenie formuły uczestnictwa restauratorów w „Europie na widelcu”, ale pod szyldem „Wrocław na widelcu”. 
2. Członkowie WRG zgłoszą swój akces do dnia 25 marca 2022 razem z rodzajem kuchni jaką chcieliby zaprezentować. W ślad za tym zostanie zorganizowane spotkanie robocze dotyczące sposobu organizacji i promocji tej formy wydarzenia. 
3. Przeanalizowanie możliwości modyfikacji ustawienia Jarmarku Bożonarodzeniowego, szczególnie pierzei południowej. 

V. Zajęcie płatnego pasa o szerokości 3 metrów przylegającego do ogródków celem zwiększenia ilości miejsc konsumpcyjnych. 
BRG zweryfikuje możliwości zajęcia przez restauracje w Rynku dodatkowej, płatnej przestrzeni pod stoliki. 
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