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Podsumowanie spotkania Wrocławskiej Rady Gastronomii w dniu 16.11.2022

[bookmark: _GoBack]Gość specjalny: Pani Judyta Pożerniuk reprezentująca Fundację Para-Normal Activity

Tematy branżowe i rekomendacje Rady Gastronomii: 

I. Dostępność restauracji i punktów gastronomicznych dla osób z niepełnosprawnościami 
WRG rekomenduje zamieszczanie na stronach internetowych lokali informacji o ułatwieniach bądź przeszkodach w skorzystaniu z oferty lokalu dla osób z niepełnosprawnością. Najlepiej, stosowne informacje zamieszczać w. w zakładce „kontakt”.

II. Podsumowanie wizyty delegacji WRG w Turynie na Terra Madre Salone del Gusto 2022 
Wizyta na targach Terra Madre Salone del Gusto 2022 w Turynie odbyła się w ramach współpracy z siecią DELICE i była bardzo efektywna ze względu na nawiązane kontakty między przedsiębiorcami. WRG rekomenduje, aby rozwijać te współpracę w formie organizacji rewizyty we Wrocławiu lub wymiany turyńskich i wrocławskich restauratorów i/lub szefów kuchni.

III. Podsumowanie konkursu WROChef  2022  
W I edycji WROChef  2022 brały udział restauracje Umami i Dinette. Celem konkursu było krzewienie wiedzy na temat zdrowego odżywiania i korzystania z lokalnych produktów – wykorzystanie, sezonowych lokalnych warzyw i owoców w codziennej kuchni. Organizacja drugiej edycji zależy, w dużej mierze od włączenia się projekt wrocławskich gastronomików. 
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