UZASADNIENIE

   Tryb i sposób powoływania i odwoływania członków Zespołu Interdyscyplinarnego oraz szczegółowe warunki jego funkcjonowania zostały określone w uchwale Nr LVI/1715/10 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 4 listopada 2010 r. (z późn. zm.).
   Z uwagi na nowelizację ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie dokonaną ustawą z dnia 9 marca 2023 r. o zmianie ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 535), która nałożyła na gminę nowe obowiązki przedkładamy projekt uchwały, który reguluje w sposób ogólny tryb i sposób powoływania oraz odwoływania członków zespołu interdyscyplinarnego, co zostało określone w art. 9a ust. 15 ustawy.
Wobec powyższego w przedmiotowym projekcie wskazano, iż powołanie członków Zespołu dokonywane jest zarządzeniem Prezydenta Wrocławia. Powołanie członków w skład Zespołu odbywa się na pisemny wniosek podmiotów między innymi Policji, organizacji pozarządowych, oświaty czy jednostek organizacyjnych pomocy społecznej wymienionych w art. 9a ustawy o przeciwdziałaniu przemocy domowej. Podmioty te mogą zgłosić na piśmie Prezydentowi Wrocławia przynajmniej po jednym kandydacie na członka Zespołu. 

Zgodnie z § 3 projektu Prezydent Wrocławia odwołuje członka Zespołu: 

1) na jego pisemny wniosek;

2) na pisemny wniosek podmiotu, którego jest on przedstawicielem;

3) z urzędu, w przypadku zaprzestania wykonywania funkcji, działalności lub pracy w podmiocie, z którym związane jest członkostwo w Zespole,

4) na pisemny wniosek przewodniczącego Zespołu.

W przypadku ustania członkostwa, skład Zespołu może zostać uzupełniony o nowego członka. Każdorazowo odwołanie lub powołanie nowego członka Zespołu  dokonywane jest poprzez zmianę zarządzenia Prezydenta Wrocławia.
   Jako akt prawa miejscowego uchwała wymaga, dla swojej ważności, publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego i wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia.

   Mając na uwadze obowiązek informacyjny określony w § 5 ust. 14 pisma okólnego nr 2/22 Prezydenta Wrocławia z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie procedury przygotowywania projektów uchwał kierowanych do Rady Miejskiej Wrocławia z inicjatywy Prezydenta Wrocławia wskazujemy, że  przedmiotowy projekt na podstawie uchwały nr LIV/1559/10 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 9 września 2010 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji  (z późn. zm.) został przedstawiony do konsultacji poprzez opublikowanie w Biuletynie Informacji Publicznej http://bip.um.wroc.pl/  i na stronie internetowej www.wroclaw.pl.  

Projekt nie zawiera danych prawnie chronionych.

PAGE  

