Uzasadnienie

   Uchwałą nr LXIV/1673/23 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 19 stycznia 2023 r. został wprowadzony program korekcyjno-edukacyjny dla osób stosujących przemoc w rodzinie „Ty decydujesz” na 2023 rok. Z uwagi na nowelizację ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie dokonaną ustawą z dnia 9 marca 2023 r. o zmianie ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie oraz niektórych innych ustaw, która nałożyła na gminę nowe obowiązki zaszła potrzeba dostosowania programu do obowiązujących przepisów. 
Programy dla osób stosujących przemoc domową stanowią integralną część systemu przeciwdziałania przemocy i obejmują różne formy interwencji podejmowanych wobec osób ją stosujących. Podstawowym celem tych działań jest zatrzymanie przemocy w rodzinie oraz zmiana postaw 
i zachowań osób stosujących przemoc. Udział w programach może wpłynąć na eliminację zachowań przemocowych, a także na podniesienie bezpieczeństwa osób dotkniętych przemocą  domową  oraz utrzymanie lub odbudowę więzi rodzinnych, ze szczególnym uwzględnieniem ochrony zdrowia, życia i poprawnego funkcjonowania i rozwoju dzieci.
Do dnia 03.08.2023 r. na terenie miasta Wrocław wszczęto 872 procedury „Niebieskie Karty”, w tym 320 procedur dotyczy rodzin, w których dzieci zostały wskazane jako osoby doznające przemocy. Kolejne zdarzenia przemocy w czynnych procedurach „Niebieskie Karty” dokumentują 364 formularze „Niebieska Karta – A” przekazane do Zespołu Interdyscyplinarnego. 
W roku 2022 r. we Wrocławiu wszczęto 1408 nowych procedur „Niebieskie Karty”. Łącznie z kontynuowanymi procedurami z lat poprzednich działaniami objęto 2680 osób wskazanych w procedurach „Niebieskich Kart” jako stosujące przemoc. Osób doświadczających przemocy było 3759, w tym 1358 dzieci doznających przemocy bezpośrednio lub pośrednio. 
Opierając się na danych statystycznych z poprzedniego okresu sprawozdawczego wynika, że oddziaływania korekcyjno-edukacyjne dla osób stosujących przemoc są instrumentem niezbędnym w zakresie przeciwdziałania przemocy w rodzinie, w tym przemocy wobec dzieci, na terenie Wrocławia. 
Charakterystyka osób doznających przemocy w 2022 r.:
· 2086 kobiety, w tym 92 z niepełnosprawnością; 407 w wieku poprodukcyjnym
· 1011 dzieci, w tym 619 chłopców i 739 dziewczynek
· 315 mężczyzn, w tym 38 z niepełnosprawnością; 105 w wieku poprodukcyjnym.

Charakterystyka osób stosujących przemoc w 2022 r.:
· 2203 mężczyzn, w tym 54 z niepełnosprawnością; 251 w wieku poprodukcyjnym
· 472 kobiet, w tym 18 z niepełnosprawnością;  35 w wieku poprodukcyjnym.
Z powyższych danych wynika, że przemoc stosowali najczęściej mężczyźni w wieku pomiędzy 18 
a 65 rokiem życia. 
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w tym stosujące przemoc wobec dzieci, wzmocni i znacząco uzupełni działania zmierzające 
do zabezpieczania stałego, systematycznego wsparcia dla osób doświadczających przemocy, 
ze szczególnym uwzględnieniem sytuacji dzieci, przy jednoczesnym zwiększeniu oddziaływań kierowanych do osób stosujących przemoc. Szczególny nacisk położyć należy na takie prowadzenie pracy, aby w każdym momencie ze wsparcia w wychodzeniu z problemu przemocy domowej mogła korzystać cała rodzina. Jedynie rozwiązania systemowe, podejmowanie jednoczesnych oddziaływań wobec wszystkich członków rodziny ma szanse przynieść szybkie i skuteczne zmiany w ich funkcjonowaniu.
Dostrzega się potrzebę rozwijania dodatkowych form wsparcia skierowanych do całej rodziny, ze szczególnym naciskiem na oddziaływania kierowane do osób stosujących przemoc, jako kolejnego kroku w zmianie sposobu funkcjonowania rodziny, zmianie postaw partnerów wobec siebie i wobec dzieci. Kształtowanie poprzez takie oddziaływania prawidłowych relacji i postaw wychowawczych zaowocuje zatrzymaniem procesu dziedziczenia wzorca przemocy w rodzinie.

   Mając na uwadze obowiązek informacyjny określony w § 5 ust. 14 pisma okólnego nr 2/22 Prezydenta Wrocławia z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie procedury przygotowywania projektów uchwał kierowanych do Rady Miejskiej Wrocławia z inicjatywy Prezydenta Wrocławia wskazujemy, 
że  przedmiotowy projekt na podstawie uchwały nr LIV/1559/10 Rady Miejskiej Wrocławia 
z dnia 9 września 2010 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji  (z późn. zm.) został przedstawiony do konsultacji poprzez opublikowanie w Biuletynie Informacji Publicznej http://bip.um.wroc.pl/  i na stronie internetowej www.wroclaw.pl.  
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