               
      UZASADNIENIE

Nowelizacja ustawy o pomocy społecznej dokonana ustawą z dnia  28 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o pomocy społecznej oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1693) wprowadziła do regulacji ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej zmianę w zakresie  dotychczas funkcjonującego nazewnictwa mieszkań określonych jako „chronione”. Nazwa „mieszkanie chronione” zastąpiona została nazwą „mieszkanie treningowe i wspomagane”. 

Mieszkania treningowe i wspomagane są formą pomocy przygotowującą przy wsparciu specjalistów osoby w nich przebywające do prowadzenia niezależnego życia lub wspierającą te osoby w codziennym funkcjonowaniu. 

Mając na uwadze powyższe, dokonanie zmian w zakresie nazewnictwa w uchwale nr LIV/1476/22 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia oraz mieszkaniach chronionych jest zasadne. 

Realizując obowiązek informacyjny określony w § 5 ust. 14 pisma okólnego nr 2/22 Prezydenta Wrocławia z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie procedury przygotowywania projektów uchwał kierowanych do Rady Miejskiej Wrocławia z inicjatywy Prezydenta Wrocławia wskazujemy, że  przedmiotowy projekt na podstawie uchwały nr LIV/1559/10 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 9 września 2010 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji  (z późn. zm.) został przedstawiony do konsultacji poprzez opublikowanie w Biuletynie Informacji Publicznej http://bip.um.wroc.pl/  i na stronie internetowej www.wroclaw.pl.

Projekt nie zawiera danych prawnie chronionych.

