UZASADNIENIE

          Art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  zastrzega 
do wyłącznej właściwości rady gminy stanowienie w innych sprawach zastrzeżonych ustawami 
do kompetencji rady gminy. 
     Art. 17 ust. 2 pkt 4 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej stanowi,  że do zadań własnych gminy o charakterze obowiązkowym należy podejmowanie innych  zadań z zakresu pomocy społecznej wynikających z rozeznanych potrzeb gminy, w tym tworzenie i realizacja programów osłonowych.
Przedłużenie obowiązywania programu wprowadzonego uchwałą nr LXIII/1518/18 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 11 października 2018 r. w sprawie „Gminnego programu wspierania osób w podeszłym wieku, niepełnosprawnych oraz niesamodzielnych" jest podkreśleniem wagi problematyki osób w podeszłym wieku, niepełnosprawnych oraz niesamodzielnych w polityce rozwoju Gminy, które wymagają pomocy w życiu codziennym.  
Aktywna polityka społeczna wobec osób w podeszłym wieku, niepełnosprawnych 
oraz niesamodzielnych oznacza ich wspieranie, umocnienie ich praw, integrację osób w środowisku lokalnym oraz likwidowanie wszelkich barier psychologicznych, społecznych i fizycznych.  
Dotychczasowe doświadczenia w realizacji zadań na rzecz wskazanych powyżej osób, coraz większa świadomość społeczna, o tym że każdy z nas ponosi odpowiedzialność za stwarzanie lepszych warunków dla tej grupy osób, wpłynie na zwiększenie skuteczność wspólnych działań.

Wskazać również należy, iż wydłużenie długości życia, zwiększenie liczby osób niepełnosprawnych w wieku starszym, prognozowany ujemny przyrost naturalny, a także dane dotyczące liczby lat przeciętnego trwania życia w zdrowiu i chorobie wskazują na narastanie problemu zapewnienia pielęgnacji i opieki osobom niezdolnym do samodzielnej egzystencji.  Niesie to ze sobą zasadnicze konsekwencje zarówno dla publicznego systemu wsparcia jak i indywidualnej sytuacji rodzin. 

Realizując obowiązek informacyjny określony w § 5 ust. 14 pisma okólnego nr 2/22 Prezydenta Wrocławia z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie procedury przygotowywania projektów uchwał kierowanych do Rady Miejskiej Wrocławia z inicjatywy Prezydenta Wrocławia wskazujemy, że  przedmiotowy projekt na podstawie uchwały nr LIV/1559/10 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 9 września 2010 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji  (z późn. zm.) został przedstawiony do konsultacji poprzez opublikowanie w Biuletynie Informacji Publicznej http://bip.um.wroc.pl/  i na stronie internetowej www.wroclaw.pl.

Projekt nie zawiera danych prawnie chronionych.
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