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Art. 6 ust. 2 pkt. 1 i ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o przeciwdziałaniu przemocy domowej (Dz. U. 2024 r. poz. 424) wskazuje, że do zadań własnych gminy i powiatu należy opracowanie i realizacja programu przeciwdziałania przemocy domowej oraz ochrony osób doznających przemocy domowej. Aktualnie na terenie gminy obowiązuje Miejski Program Przeciwdziałania Przemocy 
w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2019-2024, przyjęty uchwałą 
nr LXIII/1517/18 z dnia 11 października 2018 r. 

W związku z obszerną nowelizacją ww. ustawy wprowadzoną ustawą z dnia 9 marca 2023 r. o zmianie ustawy o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie oraz niektórych innych ustaw,  konieczne jest przyjęcie przez Radę Miejską Wrocławia programu przeciwdziałania Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Miasta Wrocławia na lata 2024-2030 w brzmieniu stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały. 

Głównym celem Programu jest ograniczanie występowania przemocy domowej  we Wrocławiu. Założenia programowe odwołują się do spójnego i wielopoziomowego systemu przeciwdziałania przemocy opartego na wyspecjalizowanych zasobach instytucjonalnych i ludzkich, pomiędzy którymi istnieje relacja współpracy. Program stanowi interdyscyplinarną strategię działań na rzecz zapobiegania i zwalczania przemocy domowej przez wszystkie instytucje i organizacje zobowiązane do podejmowania działań w tym zakresie, działające na poziomie Gminy.
Osiągnięciu celów szczegółowych służą wyznaczone zadania, wdrażane w sposób ciągły przez cały czas programowania. Zadania zaplanowane do realizacji mają z jednej strony charakter profilaktyczny, prewencyjny, z drugiej strony służą zwalczaniu problemu przemocy i jego negatywnych konsekwencji. Beneficjentami programu są organizacje i instytucje działające na rzecz zapobiegania i zwalczania przemocy, społeczności lokalne, a także rodziny, w których występuje problem przemocy lub są zagrożone przemocą.
Program opracowany został w oparciu o dotychczasowe doświadczenia w zakresie przeciwdziałania przemocy, posiadane dane statystyczne oraz badania będące podstawą diagnozy problemu występowania przemocy domowej w Gminie Wrocław. Założenia Programu zostały opracowane w ramach współpracy podmiotów wchodzących w skład Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy Domowej. Opracowanie to zostało poddane konsultacjom społecznym z udziałem organizacji pozarządowych i innych podmiotów działających na rzecz przeciwdziałania przemocy domowej na terenie Gminy Wrocław.
W związku z powyższym Program obejmuje swoim zakresem realizację zadań gminy i powiatu. 
Mając na uwadze obowiązek informacyjny określony w § 5 ust. 14 pisma okólnego nr 2/22 Prezydenta Wrocławia z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie procedury przygotowywania projektów uchwał kierowanych do Rady Miejskiej Wrocławia z inicjatywy Prezydenta Wrocławia wskazujemy, że  przedmiotowy projekt na podstawie uchwały nr LIV/1559/10 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 9 września 2010 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji  (z późn. zm.) został przedstawiony do konsultacji poprzez opublikowanie w Biuletynie Informacji Publicznej http://bip.um.wroc.pl/  i na stronie internetowej www.wroclaw.pl.

Projekt nie zawiera danych prawnie chronionych.
