Uzasadnienie
	Konieczność uchwalenia nowej uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Wrocławia, zastępującej uchwałę nr XXXV/780/12 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 29 listopada 2012 r. w sprawie ustalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Wrocławia (Dz. Urz. Woj. Doln. z 2013 r. poz. 4428), wynika ze zmiany ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminie, wprowadzonej ustawą z dnia 28 listopada 2014 r. o zmianie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2015 r. poz. 87), oraz przepisów przejściowych zawartych w ustawie nowelizującej, a ograniczających czas obowiązywania dotychczasowych aktów prawa miejscowego w tym przedmiocie (art. 11).
	Zważywszy na to, że treść upoważnienia ustawowego nie uległa istotnym zmianom, projektowana uchwała opiera się co do zasady na sprawdzonych rozwiązaniach pochodzących z uchwały z dnia 29 listopada 2012 r. w sprawie ustalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Wrocławia (Dz. Urz. Woj. Doln. z 2013 r. poz. 4428). W nawiązaniu więc do tej uchwały zostanie przedstawiona zasadnicza treść niniejszego projektu.
	I tak też projekt regulaminu - zgodnie z upoważnieniem wynikającym z przepisów ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminie – poszerza zakres selektywnego zbierania odpadów między innymi o termometry rtęciowe oraz odzież i tekstylia. 
	W niezmieniony w zasadzie sposób projekt reguluje wymagania dotyczące uprzątania błota, śniegu i lodu oraz innych zanieczyszczeń z części nieruchomości służących do użytku publicznego oraz mycie i naprawy pojazdów samochodowych.
	W zakresie pojemników do zbierania odpadów komunalnych, wymagań dotyczących ich minimalnej pojemności oraz rozmieszczania i utrzymywania w odpowiednim stanie projekt uchwały zakłada wprowadzenie zmian dyktowanych przed wszystkim doświadczeniami związanymi ze stosowaniem dotychczasowego Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Wrocławia. Zmiany te dotyczą przede wszystkim dwóch aspektów: (1) charakterystyki niektórych wymagań technicznych dotyczących pojemników oraz (2) doprecyzowania warunków rozmieszczenia pojemników na odpady komunalne.
	Najistotniejsze zmiany w stosunku do obecnie obowiązującego Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Wrocławia dotyczą pozbywania się odpadów komunalnych. Zgodnie bowiem ze znowelizowanymi przepisami ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminie, regulamin utrzymania czystości i porządku określać winien różne sposoby pozbywania się odpadów komunalnych w ramach gminnego systemu gospodarowania odpadami komunalnymi, nie tylko poprzez uregulowanie - jak do tej pory - pozbywania się odpadów poprzez przekazanie ich do odebrania z terenu nieruchomości. W związku z tym projekt precyzyjne określa inne możliwe sposoby pozbywania się odpadów (np. przekazywanie do punktów selektywnego zbierania odpadów, umieszczanie w pojemnikach ogólnodostępnych) oraz przyporządkowuje rodzaje odpadów do wyszczególnionych w regulaminie sposobów pozbywania się odpadów. Tym samym projekt w sposób kompleksowy organizuje pozbywanie się odpadów komunalnych w ramach gminnego systemu, wskazując przy tym właścicielom nieruchomości różne sposoby pozbywania się zbieranych przez nich odpadów (§ 13 i § 14 projektu). Rozdział 4 projektu modyfikuje nieznacznie częstotliwość pozbywania się niektórych odpadów komunalnych, np. odpadów zielonych, oraz precyzuje niektóre regulacje dotyczące sposobu pozbywania się odpadów komunalnych (§ 15 projektu).
	Co do zasady niezmienione pozostają regulacje dotyczące osób utrzymujących zwierzęta domowe oraz wymagań w zakresie utrzymywania zwierząt gospodarskich na terenach wyłączonych z produkcji rolniczej.
	Natomiast w związku z utrzymującą się na znacznym poziomie populacją szczurów poszerzono - w stosunku do poprzedniego Regulaminu utrzymania czystości i porządku - obszary obowiązkowej deratyzacji oraz zmodyfikowano terminy jej przeprowadzania.

	Przedłożony projekt w pełni odpowiada ustawowej delegacji, dopasowując przede wszystkim obowiązujące aktualnie rozwiązania do zmienionego upoważnienia, a w pozostałym zakresie wprowadza - z nielicznymi tylko wyjątkami - rozwiązania o charakterze precyzującym i uszczegółowiającym. Zważywszy więc, że przedłożony projekt opiera się co do istoty na rozwiązaniach sprawdzonych w praktyce oraz zweryfikowanych pod względem prawnym, winien być uznany za spełniający wymagania stawiane przez prawo oraz odpowiadający na zapotrzebowania mieszkańców Wrocławia oraz prowadzoną przez Gminę Wrocław politykę w zakresie utrzymania czystości i porządku.
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