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RADY MIASTA WROCŁAWIA

w sprawie trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Wrocławskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego
[bookmark: _GoBack]Istotą funkcjonowania demokratycznego społeczeństwa obywatelskiego jest między innymi działalność oraz zaangażowanie w życie społeczne miasta organizacji pozarządowych.Organizacje pozarządowe są istotną częścią społeczeństwa demokratycznego.Celem funkcjonowania Miasta Wrocławia jest zaspokajanie zbiorowych potrzeb jego mieszkańców. Sprawna ich realizacja wymaga współpracy z partnerami społecznymi. Organizacje pozarządowe stają się zatem odpowiedzialnym i kompetentnym partnerem samorządu w realizacji jego zadań. 
Aktywna działalność organizacji pozarządowych, jest istotnym elementem spajającym i aktywizującym lokalne wspólnoty. Przyczynia się do wzmacniania procesu budowy społeczeństwa obywatelskiego. Uznając wagę tych kwestii, Rada Miejska Wrocławia potwierdza wolę wzmacniania współpracy samorządu z organizacjami pozarządowymi, czego potwierdzeniem ma być funkcjonowanie, trwała obecność Wrocławskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego w życiu społecznym Wrocławia.
Współpraca administracji publicznej i organizacji pozarządowych, zgodnie z art. 5 ustawyz dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, może polegać na tworzeniu wspólnych zespołów o charakterze doradczym i inicjatywnym. Wrocławska Rada Działalności Pożytku Publicznego jest tego przykładem.
Potrzeba podjęcia uchwały w sprawie trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Wrocławskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego wynika z treści art. 41 g wspomnianej wyżej ustawy, zgodnie z którym samorząd określa, w drodze uchwały, tryb powoływania członków, a także organizację i tryb działania Rady Działalności Pożytku Publicznego.
Intencją proponowanej uchwały jest dostosowanie dotychczasowych regulacji do obowiązujących przepisów, usprawnienie funkcjonowania Rady oraz efektywna kontynuacja współpracy z sektorem pozarządowym.
