Program Festiwalu
Wrocławski Festiwal Krasnoludków 2025
12–13 września 2025, Ogród Staromiejski


12 września (piątek)

10.00
Rynek, Pręgierz
Wielka Wrocławska Parada Krasnoludków
Wielka Parada Krasnoludków to jeden z najważniejszych punktów festiwalu. W barwnym korowodzie wezmą udział szczudlarze, bębniarze oraz mażoretki. Poprowadzą oni pochód spod Pręgierza na wrocławskim Rynku prosto do Ogrodu Staromiejskiego.

10.00–14.00 
Ogród Staromiejski, Scena Letnia Wrocławskiego Teatru Lalek
W piątek serdecznie zapraszamy wszystkie dzieci do Ogrodu Staromiejskiego na wyjątkowe wydarzenie pełne zabawy, kreatywności i krasnalowej magii! W programie przygotowaliśmy wiele niespodzianek, które sprawią, że każdy uczestnik poczuje się jak bohater bajki.
Jedną z głównych atrakcji będzie Wielki konkurs plastyczny dla szkół podstawowych i przedszkoli na najpiękniej udekorowaną krasnalową chatkę!
Na uczestników czekają specjalne domki z białego kartonu do samodzielnego ozdobienia – każda grupa będzie mogła nadać swojemu projektowi niepowtarzalny charakter. Najpiękniejsze i najbardziej pomysłowe prace zostaną nagrodzone!
Zgłoszenia grup szkolnych i przedszkolnych przyjmujemy do 10 września 2025 r. 
Dodatkowo ogłaszamy konkurs na najlepiej przebraną krasnalową grupę przedszkolaków lub uczniów szkół podstawowych. Zachęcamy wszystkie grupy, które odwiedzą w tym dniu Ogród Staromiejski, aby przyszły w kolorowych, bajkowych strojach krasnoludków. Będzie to wspaniała okazja, aby wspólnie poczuć magię krasnalowego świata, wykazać się pomysłowością i świetnie się bawić!
Szczegóły konkursów znajdziecie w załączonych regulaminach.
Gościem specjalnym tego dnia będzie Edyta Jungowska – aktorka i niezwykła artystka, której występy zachwycają dzieci i dorosłych! W trakcie wydarzenia nasza gościni zabierze widzów w świat pełen humoru, emocji i czarodziejskich historii, łącząc teatr, narrację oraz interakcję z publicznością.
Na Scenie Letniej Wrocławskiego Teatru Lalek zobaczymy bajki krasnalowe, które przeniosą widzów do magicznego świata pełnego przygód, humoru i krasnali! W programie znajdą się również m.in. występ magiczno-cyrkowy i koncert interaktywny. 

10.30–13.00 
Specjalne bezpłatne kursy zabytkowym krasnalowym tramwajem (przystanek tramwajowy Opera) to doskonała okazja do zobaczenia miasta z nieco innej perspektywy, ale też świetna zabawa dla wszystkich uczestników. Tramwaj zatrzymuje się na przystanku Opera, skąd pasażerowie mogą wygodnie rozpocząć przejażdżkę. Jest to niezwykłe doświadczenie, które łączy historię, lokalną tradycję i fantastyczny krasnalowy klimat, sprawiając, że każdy pasażer poczuje się jak w bajce.

13 września (sobota)
	
11.00–17.00 
Ogród Staromiejski, Scena Letnia Wrocławskiego Teatru Lalek
Wielka wioska krasnoludków
Tego dnia wszyscy stajemy się krasnalami i tradycyjnie spotykamy się, by wspólnie świętować najważniejszy dzień w roku!
W programie m.in.:
Na Scenie Letniej Wrocławskiego Teatru Lalek zobaczymy premierowe bajki o wrocławskich krasnalach. Odkryj razem z nami zaczarowany świat, w którym wrocławskie krasnale ożywają w bajkowych opowieściach! Obejrzymy również występy akrobatyczne oraz pokaz krasnala magika.
Koncert Majki Jeżowskiej – zapraszamy na muzyczną podróż pełną radości! 
Przyjdź i przeżyj niezapomniane chwile przy największych dziecięcych przebojach, które od lat bawią i zachwycają kolejne pokolenia! Majka Jeżowska na scenie to gwarancja świetnej zabawy, tańca i wspólnego śpiewania. To wyjątkowa okazja, aby razem z całą rodziną poczuć magię muzyki na żywo, zobaczyć artystkę w akcji i spędzić czas pełen uśmiechu, energii i niezapomnianych emocji.
Koncert wrocławskiej artystki Basi Piotrowskiej – wokalistki i autorki muzyki dla dzieci, która poprowadzi najmłodszych w niezapomnianą muzyczną przygodę. W repertuarze znajdą się zarówno jej autorskie utwory, jak i znane, lubiane piosenki z bajek, które zachwycą i rozbawią całą rodzinę.
Strefa Krasnalowego Miasta – zapraszamy do wyjątkowego miejsca, gdzie każdy znajdzie coś dla siebie! Czeka na Was gigastrefa gier, w której najmłodsi uczestnicy zmierzą się w pełnych emocji konkurencjach i wyzwaniach. Zapraszamy również na krasnalowy plac zabaw, gdzie radosne zabawy i kreatywne aktywności wprowadzą wszystkich w magiczny świat wrocławskich krasnali. Dla najmłodszych przygotowaliśmy specjalną, dostosowaną do ich potrzeb strefę pełną atrakcji, w której będą mogli bezpiecznie odkrywać i eksperymentować wraz z krasnalami!

11.30–16.30
Ogród Staromiejski
Weź udział w otwartej grze miejskiej i odkryj Wrocław pełen krasnali oraz ukrytych niespodzianek! W trakcie gry uczestnicy będą podążać śladami wrocławskich krasnali, rozwiązywać zagadki i odkrywać wskazówki. To doskonała okazja, by połączyć aktywny spacer, naukę o mieście i kreatywną przygodę w jednym, pełnym niespodzianek wydarzeniu!

11.00–17.00 
Ogród Staromiejski, Scena Multimedialna
Krasnalowa Strefa Bajarzy – poczuj z nami magię literatury i teatru. Zapraszamy do wyjątkowej strefy, w której wrocławscy aktorzy Teatru Muzycznego Capitol ożywią najpiękniejsze bajki dla dzieci.
Retro bajki z muzyką na żywo – pokaz bajek przy akompaniamencie multiinstrumentalisty.
Minispektakle impro to niepowtarzalna okazja, aby dzieci nie tylko obserwowały, ale również wpływały na przebieg opowieści, wymyślały przygody bohaterów i decydowały o zwrotach akcji. Każdy spektakl to połączenie teatru, kreatywności i śmiechu, które rozwija wyobraźnię, zachęca do współpracy i wprowadza uczestników w świat pełen fantazji.
Minikino plenerowe – specjalny pokaz filmu animowanego dla dzieci. 
Zumba dla dzieci to nie tylko taniec, ale także doskonała okazja do rozwijania koordynacji, rytmu i kreatywności, a przede wszystkim do wspólnego spędzania czasu w przyjaznej, radosnej atmosferze.

11.00–17.00
Promenada Staromiejska
Wejdź na pokład wyjątkowej festiwalowej kolejki elektrycznej i przeżyj niezapomnianą przygodę rodem z bajki o krasnalach!

Turniej gier planszowych o Puchar Krasnoludka 
11.00–14.30 
Mediateka (edycja dla młodszych uczestników)
18.00–21.00 
Awaria Prądu (edycja dla starszych uczestników) 
Zapraszamy fanów wrocławskich gier krasnoludkowych i nie tylko do Mediateki i Awarii Prądu. Na wydarzenia obowiązują zapisy. Szczegóły całego turnieju oraz informacje o tym, jak zapisać drużynę już wkrótce!

