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Uzasadnienie

Ustawą z dnia 28 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o pomocy społecznej oraz niektórych innych ustaw, dodano przepisy artykułu 55a-55c w ustawie o pomocy społecznej wprowadzające usługi wsparcia krótkoterminowego świadczone przez domy pomocy społecznej.   
Funkcjonujący system wsparcia osób starszych i osób z  niepełnosprawnościami czy długotrwale chorych wymusił potrzebę wprowadzenia dodatkowych rozwiązań umożliwiających także doraźne i czasowe zapewnienie opieki, w przypadku gdy opiekunowie na co dzień świadczący opiekę nad osobą niesamodzielną z różnych względów nie są w stanie przez pewien czas tej opieki świadczyć. 
Wsparcie krótkoterminowe w domach pomocy społecznej jest zadaniem fakultatywnym. W przypadku gdy dom pomocy społecznej dysponuje zasobami infrastrukturalnymi 
i kadrowymi do świadczenia wsparcia krótkoterminowego, to może tym samym przystąpić do realizacji takiego zadania.
Przedmiotowy projekt określa szczegółowe warunki przyznawania usług wsparcia krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego, warunki odpłatności za te usługi oraz szczegółowe warunki częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 
W § 2 uchwały wskazano, że przedmiotowe usługi przyznawane są, w pierwszej kolejności dla mieszkańców Wrocławia w przypadku świadczenia takich usług przez domy pomocy społecznej mające siedzibę na terenie Miasta Wrocławia pod warunkiem dostępnych miejsc. 
Odpłatność za usługi ustalana jest z góry, uwzględniając liczbę godzin świadczenia usług 
w formie dziennej albo liczbę dni pobytu całodobowego mnożąc ją przez kwotę opłaty określoną w odrębnej uchwale, podjętej na podstawie art. 97a ust. 1 ustawy o pomocy społecznej.
Ponadto jeżeli osoba ubiegająca się o usługi wsparcia krótkoterminowego nie deklaruje ponoszenia pełnej odpłatności za te usługi zgodnie z art. 55b ust. 8 ustawy o pomocy społecznej, to wysokość opłaty jest ustalana w oparciu o mechanizm ujęty w zestawieniu tabelarycznym.   
Następnie w  § 4 ust. 1 i 2 wymieniono przesłanki zwolnienia całkowitego lub częściowego z ponoszenia opłaty za usługi. Zwolnienie całkowite dotyczy między innymi osób, które wnoszą opłatę za pobyt innych członów rodziny w domu pomocy społecznej lub innej placówce, są uczestnikami projektu realizowanego przez Gminę Wrocław, który przewiduje finansowanie lub dofinansowanie korzystania z usług wsparcia krótkoterminowego.
Zwolnienie częściowe dotyczy osób, które korzystają odpłatnie z usług opiekuńczych, specjalistycznych usług opiekuńczych lub usług sąsiedzkich lub ze względu na pogorszenie stanu zdrowia, mają zwiększone koszty leczenia pielęgnacji lub rehabilitacji.
W ust. 3  § 4  zaznaczono, że jeżeli wysokość opłaty, za cały okres usług wsparcia krótkoterminowego określony w decyzji administracyjnej, obliczona zgodnie z § 3 przedmiotowej uchwały byłaby wyższa niż różnica pomiędzy dochodem świadczeniobiorcy, a kwotą kryterium dochodowego osoby samotnie gospodarującej, opłatę ustala się w wysokości tej różnicy.
Ustaloną opłatę za usługi wsparcia krótkoterminowego należy wnieść do ostatniego dnia pobytu, w kasie właściwego domu pomocy społecznej albo na rachunek bankowy wskazany przez właściwy dom pomocy społecznej.
Mając na uwadze obowiązek informacyjny określony w § 5 ust. 14 pisma okólnego nr 2/22 Prezydenta Wrocławia z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie procedury przygotowywania projektów uchwał kierowanych do Rady Miejskiej Wrocławia z inicjatywy Prezydenta Wrocławia wskazujemy, że  przedmiotowy projekt na podstawie uchwały nr LIV/1559/10 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 9 września 2010 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji  (z późn. zm.) został przedstawiony do konsultacji poprzez opublikowanie w Biuletynie Informacji Publicznej http://bip.um.wroc.pl/  i na stronie internetowej www.wroclaw.pl.
Projekt nie zawiera danych prawnie chronionych.
