UZASADNIENIE

Na podstawie art. 97a ust. 1 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej, Rada Miejska Wrocławia ma obowiązek ustalenia w drodze uchwały, wysokość opłat za godzinę świadczenia usług, w przypadku usług wsparcia krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej, oraz za dzień pobytu, w przypadku świadczenia usług wsparcia krótkoterminowego w formie pobytu całodobowego.

Miejskie Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu jest jednostką organizacyjną Gminy Wrocław, która realizuje zadania z zakresu pomocy społecznej m.in. przez prowadzenie Domów Pomocy Społecznej.  MCUS przygotował do uruchomienia usługi wsparcia krótkoterminowego w formie pobytu całodobowego w Domu Pomocy Społecznej przy ul. Mącznej 3 – 2 miejsca i w Domu Pomocy Społecznej przy ul. Karmelkowej 25 - 2 miejsca.

Sposób funkcjonowania określonych typów domów pomocy społecznej i obowiązujący standard podstawowych usług świadczonych przez domy określa rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 23.08.2012 r. w sprawie domów pomocy społecznej. W obydwu domach pomocy społecznej standard usług wsparcia krótkoterminowego będzie porównywalny.

Do wyliczenia pełnej opłaty za usługi wsparcia krótkoterminowego w formie pobytu całodobowego za jeden dzień pobytu przyjęto jako podstawę średni miesięczny koszt utrzymania mieszkańca w domu pomocy społecznej ogłoszony Zarządzeniem Prezydenta Wrocławia nr 12746/24 z dnia 18.03.2024 r. w sprawie ustalenia średniego miesięcznego kosztu utrzymania mieszkańca w domach pomocy społecznej na terenie Wrocławia w 2024 roku (Dziennik Urzędowy Województwa Dolnośląskiego z 2024 r. poz. 1915) w MCUS DPS przy ul. Mącznej 3 – w kwocie 7 484,82 zł i w MCUS DPS przy ul. Karmelkowej 25 – w kwocie 6 968,98 zł.

Biorąc pod uwagę miesięczny koszt utrzymania mieszkańca w obydwu domach, wyliczono średnią za jeden dzień pobytu (zaokrąglając ją w górę do pełnej złotówki) w wysokości 241,00 zł. 

Proponowany w projekcie uchwały koszt pełnej odpłatności za dobę pobytu we wskazanych Domach Pomocy Społecznej uwzględnia koszty utrzymania mieszkańca adekwatne do ponoszonych kosztów w trakcie realizacji usług wsparcia krótkoterminowego.

Wobec powyższego podjęcie niniejszej uchwały jest uzasadnione.

Mając na uwadze obowiązek informacyjny określony w § 5 ust. 14 pisma okólnego nr 2/22 Prezydenta Wrocławia z dnia 28 lutego 2022 r. w sprawie procedury przygotowywania projektów uchwał kierowanych do Rady Miejskiej Wrocławia z inicjatywy Prezydenta Wrocławia wskazujemy, że  przedmiotowy projekt na podstawie uchwały nr LIV/1559/10 Rady Miejskiej Wrocławia z dnia 9 września 2010 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji  (z późn. zm.) został przedstawiony do konsultacji poprzez opublikowanie w Biuletynie Informacji Publicznej http://bip.um.wroc.pl/  i na stronie internetowej www.wroclaw.pl.

Projekt nie zawiera danych prawnie chronionych.



