7.1  Ochrona informacji w pracy biurowej (co robić, czego nie robić, na co uważać)
Szkolenie online 
Link i instrukcje do szkolenia otrzymają Państwo po przesłaniu zgłoszenia z adresem mail na 2 dni przed rozpoczęciem szkolenia.
Do obsługi potrzebny jest tylko komputer z dostępem do internetu lub opcjonalnie telefon. 


CZAS TRWANIA: 2 dni – łącznie 8 godzin lekcyjnych
Ilość osób w grupie max 30
Ilość szkoleń – 1
Termin  3 i 5 listopada 2020 w godz. 17:00 – 20:00
Ostateczny termin zgłoszeń:   29 października 2020 r.
Rezerwacja miejsca  na szkoleniu następuje poprzez przesłanie ankiety na adres: wss@um.wroc.pl lub jej dostarczenie na adres:
Wydział Partycypacji Społecznej
ul. G. Zapolskiej 4, Wrocław
Pok. 120 (tel 71-777-8668)
KOSZT   BEZPŁATNE
O zakwalifikowaniu na szkolenie zainteresowani zostaną powiadomieni indywidualnie telefonicznie lub na podany adres e-mail.
PROGRAM
1. Bezpieczeństwo podczas korzystania z poczty elektronicznej
(zabezpieczenie skrzynki pocztowej, rozpoznawanie niebezpiecznych linków i załączników, rozpoznawanie fałszywych nadawców, wysyłanie korespondencji seryjnej, szyfrowanie wiadomości, walka ze spamem)
2. Bezpieczeństwo podczas przeglądania stron internetowych
(fałszywe strony znanych firm, podawanie danych przez formularze na stronach, korzystanie z "darmowych" usług internetowych, strony i aplikacje, które nas śledzą - jak się bronić)
3. Bezpieczeństwo podczas korzystania z mediów społecznościowych
(ustawienia prywatności, zabezpieczenia konta administratora, podszycie się pod znajomego, kradzież pieniędzy przy wykorzystaniu mediów społecznościowych, społecznościowe "wirusy")
4. Bezpieczeństwo podczas zakupów w sklepach internetowych
(weryfikowanie sklepów internetowych, bezpieczne płatności elektroniczne, oszustwa "sprzedawców" internetowych, przekazywanie prywatnych danych)
5. Bezpieczeństwo podczas korzystania z bankowości internetowej
(zabezpieczenie konta bankowego, strony podszywające się pod strony banków, monitorowanie podejrzanych aktywności na moim koncie, reagowanie w przypadku kradzieży pieniędzy)
6. Bezpieczeństwo podczas korzystania z telefonu komórkowego
(ochrona dostępu do telefonu komórkowego, zabezpieczenie telefonu, korzystanie z publicznych hot-spotów i publicznych ładowarek, odszukanie "zgubionego" telefonu, zdalne kasowanie danych)
