Wrocław, dnia 12 maja 2025r.

Notatka z przebiegu konsultacji społecznych 
Funduszu Osiedlowego dla Osiedla Żerniki na lata 2024 – 2025

Zarząd Osiedla Żerniki informuje, że konsultacje społeczne dotyczące programu Fundusz Osiedlowy w latach 2024 – 2025 trwały od 12 kwietnia 2025r do 5 maja 2025r. Informacje na temat konsultacji umieszczono na profilu Rada Osiedla Żerniki na portalu Facebook, na grupie Osiedle Żerniki Wrocław na portalu Facebook, skierowano informację do Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego Wrocławia - Wrocław Rozmawia, a także rozwieszono informacje w formie papierowej na wszystkich osiedlowych tablicach informacyjnych (2 sztuki). Wszystkie informacje zawierały link kierujący do strony dotyczącej zapoznania się z zasadami i wymogami Funduszu Osiedlowego https://www.wroclaw.pl/rozmawia/fundusz-osiedlowy-wroclawiu  oraz informacje o możliwości przesyłania propozycji inwestycji drogą elektroniczną na adres zerniki@osiedla.wroclaw.pl lub o możliwości dostarczenia propozycji w formie papierowej do skrzynki Rady Osiedla Żerniki przy ulicy Żernickiej 219.
Fundusz przydzielony na osiedla Żerniki to kwota 580 892,63 złotych. Kwota ta może zostać przeznaczona na jeden lub kilka projektów inwestycyjnych na terenie osiedla.

W czasie konsultacji zgłoszone zostały następujące propozycje mieszkańców:
1. utworzenie ścieżki rowerowej wzdłuż ulicy Płaskiej na Żernikach od ulicy Żernickiej do pierwszego wjazdu do Parku Tysiąclecia ; 
2. utworzenie chodnika wzdłuż ulicy Rumiankowej od przystanku autobusowego - szkolnego do skrzyżowania z ulicą Udzieli;
3. budowa progów zwalniających na ulicy Gdacjusza
4. remontu chodnika przy Żernickiej na wysokości od nr Żernicka 207 – supermarket Biedronka do nr Żernicka 219;
5. budowa stojaków rowerowych na terenie Żernickiego Parku Sportu i Rekreacji
6. dojście do siłowni w Zieleńcu przy Ługowinie
7. Budowa tężni solankowej w Zieleńcu pomiędzy Objazdową i Rumiankową

Zarząd Osiedla Żerniki informuje, że podczas najbliższej sesji Rady Osiedla Żerniki podjęta zostanie stosowna Uchwała, w której zaproponowane zostaną inwestycje proponowane do realizacji w ramach Funduszu Osiedlowego. Przy wyborze projektów Radni wezmą pod uwagę możliwość realizacji danych inwestycji, interes społeczny i zakres oddziaływania poszczególnych projektów, a także ich wpływ na osiedle.


Zarząd Osiedla Żerniki przyjął niniejszą notatką Uchwałą Nr XXVII/6/25 Zarządu osiedla Żerniki z dnia 12 maja 2025r.


