

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu: 124

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)


c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

W pierwszych słowach, chciałbym wyrazić swoje zdziwienie, iż w dwóch zdaniach, przekreślają Państwo projekt, na który w poprzednich latach dwukrotnie zagłosowało po około 4000 mieszkańców. Co więcej, zdania uzasadniające negatywną opinię są nieprecyzyjne. Po pierwsze obiekt nie pozostaje pod zarządem Młodzieżowego Centrum Sportu, po drugie nie jest objęty systemem rezerwacji przez Młodzieżowe Centrum Sportu. Prawdą jest, że obiekt jest użytkowany przez kluby sportowe (ok. 200 osób), ale również przez uczniów Szkół i przedszkoli (ponad 1000 dzieci). Z obiektu korzystają również mieszkańcy indywidualni. Pragnę zaznaczyć, iż koszty utrzymania obiektu są po stronie Klubu Sportowego Sporting Wrocław, który nie pobiera opłat za korzystanie z obiektu i chce nadal ponosić koszty utrzymania obiektu.


Z uwagi na powyższe proszę o ponowną weryfikację mojego projektu.

W kwestii ewentualnych zmian w projekcie wniesionym uprzednio, proszę o wzięcie pod uwagę w pierwszej kolejności wykonanie poniższych prac:


· Wykonanie bieżni dookoła boiska głównego – spełni w dużej mierze potrzeby mieszkańców, oraz będzie posiadał walor ogólnodostępności. Co więcej już w tej chwili bardzo wielu mieszkańców naszego osiedla korzysta z boiska biegając dookoła boiska, przez cały rok. Zwracają mi niejednokrotnie uwagę, iż bieżnia znacznie podniosłaby komfort korzystania z obiektu, bo w aktualnych warunkach, po każdorazowym porannym bieganiu, zmuszeni są do zmiany przemoczonego obuwia. Szacuję, iż do wspólnego biegania można przekonać dzięki tej inwestycji o 100% więcej mieszkańców.
· Wykonanie systemu piłkochwytów na obiekcie wraz z odgrodzeniem płyty głównej od reszty terenu – to rozwiązanie pomoże bardziej kompleksowo i bezpiecznie korzystać z obiektu. W ramach Muchoborskiego Centrum Sportu chcemy, aby oprócz boiska głównego funkcjonowały obiekty poboczne (ogólnodostępne), natomiast korzystanie z wszystkich boisk na raz w obecnym stanie powoduje wypadki, jak również sytuacje niebezpieczne. Proponowane rozwiązanie spowoduje znaczną poprawę bezpieczeństwa i komfortu z korzystania z obiektu w sposób wielowymiarowy. Bardzo dużym mankamentem w tej chwili jest wyprowadzanie psów na obiekcie, które niejednokrotnie stwarzają zagrożenie, dla korzystających z boiska dzieci. Proponowane odgrodzenie wyeliminuje tę uciążliwość i zwiększy bezpieczeństwo korzystających. 
· [bookmark: _GoBack]Wykonanie przyłącza energetycznego  - pozwoli na bardziej praktyczne wykorzystanie obiektu, poprzez możliwość podłączania elektrycznego sprzętu do porządkowania obiektu, jak również umożliwi podłączanie sprzętu w trakcie festynów osiedlowych, turniejów piłkarskich integrujących społeczność lokalną i ogólnodostępnych. Koszty energii w przyszłości proponuję scedować na Klub Sportowy Sporting Wrocław, który w dużym stopniu angażuje się w integrowanie lokalnej społeczności wokół sportu, ale również, podczas wydarzeń kulturalnych. 
3. Uwagi

Reasumując, chciałbym poprosić o zaufanie, do mnie jako lidera projektu, który dogląda funkcjonowania obiektu niemal codziennie, który wychował się na tym obiekcie, i który bardzo skrupulatnie przemyślał proponowany projekt, pod kątem poprawy bezpieczeństwa, komfortu i zwiększenia frekwencji wszystkich mieszkańców. 


2


image1.png




