

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie	

a) Numer projektu: 14

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

Projekt nowego zagospodarowania przestrzeni skweru osiedlowego na placu św. Mikołaja, u zbiegu ul. Rybackiej i ul. Zachodniej na osiedlu Szczepin we Wrocławiu

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 
numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 

Proponuję rewitalizację przestrzeni pustego i anonimowego skweru osiedlowego na placu św. Mikołaja, z jednoczesnym nawiązaniem do jego bogatej historii i przeszłości sakralnej poprzez choćby częściowe  odsłonięcie fundamentów po ostatnim kościele jako odkrywki archeologicznej. Proponuję też przeniesienie stojącego na skwerze drewnianego krzyża na miejsce ołtarza po zburzonym kościele św. Mikołaja oraz umieszczenie makiet czterech byłych kościołów mieszczących się kolejno po sobie na tym placu, jako odlewów z mosiądzu wraz z tekstem w języku Braill’a, takich jak np. ta przed kościołem św. Elżbiety. 
Plac ten mógłby stać się przez to interesującym miejscem w przestrzeni miasta. Nowa aranżacja placu mogłaby stwarzać możliwości organizowania imprez i zgromadzeń, służąc również za miejsce wystaw plenerowych z systemem tablic wystawienniczych, spotkań i integracji mieszkańców. W tym celu proponuję dosadzenie nowych drzew, krzewów, założenie nowych trawników z kwitnącymi bylinami, umieszczenie stylowych latarni, ławek i innych siedzisk oraz budowę nowych ścieżek i małego wewnętrznego placu z oryginalnym wzorem nawierzchni nawiązującym do historii miejsca.
Ważną dla społeczności Szczepina korzyścią będzie stworzenie miejsca, gdzie Rada Osiedla będzie mogła organizować imprezy integracyjne dla mieszkańców osiedla oraz inne imprezy okolicznościowe, wystawy, galerie plenerowe, spotkania z mieszkańcami itp. Takiego miejsca brakuje teraz na Szczepinie, a plac św. Mikołaja położony jest dosłownie na przeciwko obecnej siedziby Rady Osiedla po drugiej stronie ul. Zachodniej.
Poprzez odpowiednią aranżację przestrzeni, informację wizualną i zabiegi archeologiczne można by wykreować świetne nowe miejsce rozpoznawalne w krajobrazie Wrocławia. Plac mógłby się stać kolejną atrakcją turystyczną miasta, co miałoby istotne znaczenie w poznawaniu historii tej dzielnicy, pozbawionej po II wojnie światowej pamiątek historycznych, a zwłaszcza budowli zabytkowych.

3. Uwagi

Za zgodą pana (...) mogę pełnić rolę lidera połączonych obu naszych projektów (14 i 359) pod jednym wspólnym numerem 14. 
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