

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
163
b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)


c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Nie potwierdzam wyników weryfikacji, proponuję zmiany w moim uzasadnieniu projektu na:

„Plan zagospodarowania przestrzennego umożliwia powstanie Promenady Stabłowickiej. 
Promenada jak sama nazwa wskazuje jest miejscem spacerów mieszkańców to tak zwany trakt pieszy oddalony od ruchu samochodowego. Deptak ten będzie spokojnym miejscem nie tylko na spacer dla matek czy ojców z malutkimi dziećmi wśród zieleni, ale również ułatwi komunikację pomiędzy osiedlami. Głównym atutem chodnika będzie brak kontaktu ze szkodliwymi spalinami czyli tlenkami węgla II i IV, tlenkami siarki czy resztami nie spalonych węglowodorów, które zostaną zaabsorbowane przez drzewa. Jest to szczególnie ważne dla rodzin z małymi dziećmi jak i dla osób starszych. Dlatego idealnym rozwiązaniem jest właśnie chodnik z nasadzeniem drzew od ulicy Daktylowej i do ulicy Piotrkowskiej. Drzewa spełnią nie tylko funkcje ozdobną promenady, ale poprawią retencje wody. Obecnie przebiega tu droga gruntowa, która jest uczęszczana przez okolicznych mieszkańców jednak staje się nieużyteczna po opadach deszczu (wózki zakopują się w błocie). Dodatkowo nasadzenia zapewnią odpowiednią wilgotność powietrza i cień , co pozwoli na suche spacery pomiędzy naszymi osiedlami i dostęp do tlenu z dala od ulicy Wojanowskiej. Aby projekt mógł zostać zrealizowany potrzebne są odpowiednie środki finansowe zarezerwowane właśnie na ten cel.”


3. Uwagi


Projekt ma na celu budowę chodnika wśród zieleni w ramach „Promenady Stabłowickiej”, a nie budowania samego chodnika przy drodze ulicy Wojanowskiej. Została tu błędnie przeprowadzona weryfikacja pierwszego etapu pod kątem usytuowania projektu. Nie zgłaszałem projektu budowy chodnika przy ulicy Wojanowskiej lecz chodnik z nasadzeniem drzew oddalony od  ulicy, zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego, który z racji swojego usytuowania jest bezpieczniejszy i komfortowy dla użytkownika (np.: bez wdychania spalin). Rozumiem, że wzięto pod uwagę stwierdzenie w uzasadnieniu projektu, ale wciągnięcie projektu pod projekt budowy ulicy Wojanowskiej nie jest zasadne i zgodne z ideą WBO, skoro spełnione są warunki zgłoszenia projektu to decyzja o realizacji projektu w ramach WBO należy do głosujących.
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