

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
1. Numer projektu: 194 oraz 204
1. Nazwa projektu

1. Lokalizacja projektu: zaznaczone przeze mnie działki nie sąsiadują ze sobą, ponieważ jest tam dużo więcej działek i wskazałam tylko kilka i proszę urzędników zajmujących się weryfikacją projektu o rozeznanie ,które z nich mogą być przeznaczone na utworzenie Parku, oraz o przeprowadzenie zamian własnościowych działek tak ,aby powstała możliwość  stworzenia zaplanowanego w Studium Wrocławia terenu zieleni miejskiej w obu lokalizacjach. 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
Proszę o weryfikację przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego działek na których można zlokalizować zieleń w obrębie zielonego Klina Klecińskiego i wzdłuż Doliny Slęzy. Proszę również o podjęcie próby zamiany lub wykupu gruntów pod cel publiczny jakim jest teren zieleni miejskiej. 

3. Uwagi
Zaproponowane przeze mnie szutrowe alejki, jeżeli są za drogie proszę zastąpić zwykła ścinką gruntu (mechaniczną ścinarką poboczy ziemnych) , która utworzy bardzo tanią i wygodną gruntową drogę. Drzewa można pozyskać z samosiejek, a mieszkańcy prawdopodobnie bardzo chętnie pomogą w sadzeniu tych drzew. Priorytetem jest pozyskanie gruntów na ten cel i na to należałoby wydawać pieniądze. Niepotrzebny jest również projekt, bo przyroda zostawiona sama sobie przepięknie potrafi zagospodarować teren, ale jeżeli będzie potrzebny projekt to zobowiązuję się nieodpłatnie go wykonać. 
W środku gęstej zabudowy mieszkaniowej znajdują się tereny zaśmiecone, zachaszczone, bez wytyczonych alejek, które mogłyby służyć mieszkańcom do rekreacji, ponieważ są na terenach przeznaczonych na zieleń i od wielu lat nic się tam nie dzieje ,nic nie zmienia na lepsze, ewentualnie zagrabiane są na cele mieszkaniowe.
Proszę o pomoc wszystkich urzędników, żeby taki projekt nie został odrzucony, przez brak dobrej woli.
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1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)


c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)
3. Uwagi
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