

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
201
b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)


c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Sposób wykonania boisk do siatkówki oraz ich koszt został opisany i uzgodniony w ramach mojego projektu nr 139 - WBO 2015. Teraz podtrzymuję propozycję wykonania boisk w tym samym standardzie. Przypomnę tylko, że chodziło o wykonanie boisk na istniejącej nawierzchni trawiastej, co zdecydowanie obniża koszty. Proszę zatem o pozostawienie w moim projekcie wszystkich zgłoszonych lokalizacji boisk do siatkówki.
Gdybyście jednak Państwo mimo wszystko uznali, że nie ma możliwości realizacji wszystkich boisk za zaproponowaną kwotę to podaję, które chciałbym zrealizować w pierwszej kolejności:
1. Biskupin – tereny rekreacyjne nad Odrą w rejonie ul. Canaletta 
2. Las Osobowicki – na tyłach boiska do piłki nożnej, w miejscu pozostałości po dawnym boisku do siatkówki
3. Park Popowicki (polana) 

W dalszej kolejności lokalizacje:
4. Park Zachodni – w pobliżu boiska do piłki nożnej lub odnowienie istniejącego boiska na polanie w pobliżu wału przeciwpowodziowego rz. Odry. 
5. Park Złotnicki – polana w południowej części.

I następnie w takiej kolejności jak są uszeregowane w opisie projektu.

Wszystkie powyższe lokalizacje są prawidłowo naniesione na mapie projektu nr 201, co powinno jednoznacznie identyfikować działkę. Jedynie w przypadku lokalizacji „Las Osobowicki” należy znacznik przenieść nieco na zachód za bramkę do piłki nożnej, w miejsce gdzie kiedyś istniało boisko do siatkówki. W kilku przypadkach spoza pierwszej piątki lokalizacji również znacznik nie zawsze jest ustawiony idealnie w tym miejscu, które wydaje się najbardziej odpowiednie dla boiska, jednakże identyfikacja działki jest prawidłowa. Zakładam, że takie szczegóły oraz ewentualne drobne korekty zostaną uzgodnione na etapie realizacji.


3. Uwagi

W razie wątpliwości proszę o dalszy kontakt.
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