Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
· Numer projektu: 247

· Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)
Rowerowy plac zabaw typu pumptrack na osiedlu Polanowice, Poświętne, Ligota w parku M. Dąbrowskiej przy ulicy Kamieńskiego [WBO 2016]


· Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: Jedna z polan Parku M. Dąbrowskiej przy ul. Kamieńskiego np. koło Wyższej Szkoły Oficerskiej

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): Poświętne, AR_14, 7/1

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Po konsultacjach z wrocławskim oficerem rowerowym Panem Danielem Chojnackim postanowiłem zmienić lokalizację rowerowego placu zabaw na bardziej otwartą. Gdzie lokalizacja to jeden z parków lub polan na Karłowicach.
Otrzymałem dwa różne uzasadnienia negatywnej weryfikacji mojego pomysłu. Jedno merytoryczne (wiadomość e-mail z 01 czerwca 2016):
247- Projekt został zweryfikowany negatywnie. W 2015r. na przedmiotowej działce zostały zrealizowane trzy projekty WBO obejmujące budowę boiska, siłowni terenowej i urządzeń do kalisteniki. W ramach tych zadań została wykorzystana w pełni dz. nr 97. Wolny teren, który pozostał, służy jako rezerwa pod II etap budowy boiska, polana wypoczynkowa do organizacji imprez osiedlowych, jak również w br. imprez związanych z ESK. Tym samym na wnioskowanej działce nie ma miejsca pod pumptrack 

 i drugie chyba nie do mojego projektu na stronie internetowej WBO (https://www.wroclaw.pl/budzet-obywatelski-wroclaw/wbo2016/projekty-2016/projekt,id,247): 
"Projekt został zweryfikowany negatywnie, ponieważ nie spełnia jednej z głównych zasad Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego - zasady ogólnodostępności. Wejście na teren ogrodu jest biletowane. Ponadto realizacja zadania znacznie przekroczyłaby maksymalną kwotę przeznaczoną na projekty ogólnomiejskie w ramach WBO." 
Całe to uzasadnienie jest błędne.
Polana im. Kasprowicza to nie jest ogród. Wstęp na nią nie jest i nigdy nie był biletowany. Jest to teren ogólnodostępny.Według informacji z strony WBO mój pomysł mieści się w progu małego projektu ("9. Projekty w rejonach podzielone są na dwa progi kwotowe: a) projekty małe: do 250 tys. PLN;"). Inwestycje w innych miastach i oferty producentów pokazują, że można taki plac zabaw postawić już od ok. 80 000zł. 
A także nie jest projektem ogólnomiejskim, tylko osiedlowym.

