

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu: 275

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowanianazwyprojektu)


c) Lokalizacja projektu:(wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu)
adres:  park Grabiszyński, park Biskupiński

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego.O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Zgadzam się z wprowadzonymi zmianami.  Chciałbym jedynie poznać szczegóły nowej wyceny, która opiewa na kwotę wyższą o 50 tyś PLN oraz jeżeli to możliwe chciałbym zapytać z jakiej przyczyny konserwator zabytków nie zgodził się na instalacje koszy w parku Południowym . 
W parku tym odbywają się często zawody w dyscyplinie Dog Frisbee i nikomu to nie przeszkadzało, jak również Wrocławianie sami uprawiają dyscyplinę Ultimate Frisbee w tym parku, rekreacyjnie.
[bookmark: _GoBack]
Dnia 25.06 w parku Skowronim odbędą się zawody w dyscyplinie Frisbee Golf organizowane przez Pana (...) jest to okazja by podglądnąć jak wygląda ta dyscyplina.  Dokładne zdjęcia z parku Czechowickiego ( woj., Mazowieckie ) dostępne są na fanpage FB pod adresem 
https://www.facebook.com/discgolfpoland/photos_stream















3. Uwagi

Bardzo chciałbym jako lider projektu, abym mógł dokonać dokładnej przymiarki co do konkretnej lokalizacji punktów na trasie. Postaram się zrobić niedługo zdjęcia z tych miejsc i nadesłać Państwu jako podgląd mojego pomysłu. 
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