Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
· Numer projektu:304

· Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)


· Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): Obręb Stabłowice arkusz mapy AR_24 działka 24

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

W związku z otrzymanym komentarzem UMW po I etapie oraz dokonaną weryfikacją projektu uwzględniając uwagi wnoszę o zmianę dokładnej lokalizacji wyniesienia przejścia dla pieszych zgodnie z obowiązującymi przepisami lecz jak najbliżej obecnego przejścia na tzw. umownej drodze do szkoły bardzo dużej liczbie dzieci z nowo powstałych i ciągle rozbudowujących się w pobliżu osiedli/zabudowań(TBS i inne) Obecne przejście jest bardzo niebezpieczne o czym świadczy jego lokalizacja w pobliżu łuków ulicy Starogajowej z dwóch kierunków(słaba widoczność dla pieszych chcących przekroczyć ulicę!)Na przejściu  prawie codziennie dochodzi do niebezpiecznych incydentów związanych z gwałtownym hamowaniem pojazdów przed  co poświadczyć mogą rodzice odprowadzający dzieci do szkoły. Paradoksalnie kilkaset metrów dalej w kierunku szkoły na tej samej ulicy istnieje wyniesienie przejścia z dodatkowym oświetleniem,jednak korzysta z tego miejsca bardzo znikoma ilość uczniów(nie jest główną obecnie drogą do szkoły uczniów z pobliskich nowych osiedli)
Proszę ponownie o rozpatrzenie mojej propozycji zmian dokładnej lokalizacji oraz wnioskuję,żeby oprócz dodatkowego oświetlenia namalować na ulicy dodatkowe maksymalnie duże,dobrze widoczne znaki poziome informujące o drodze do szkoły/przejściu dla pieszych tak jak to jest zrobione w pobliżu wyniesionego,istniejącego już przejścia.




3. Uwagi

