

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
330
b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)
Strefy rekreacji w parku na Rondzie

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)
Akceptuję wprowadzone zmiany.







3. Uwagi

W związku z wprowadzonymi przez Państwa ograniczeniami w zakresie mojego projektu proszę o zmianę nazwy – jak w punkcie pierwszym litera b. Proszę także o zmianę treści opisu na poniższą, aby była ona spójna z powstałym stanem faktycznym:

„Projekt ma na celu przywrócenie mieszkańcom nieco zapomnianego obecnie parku w samym sercu Osiedla Powstańców Śląskich. Mowa tu o skwerze mieszczącym się na popularnym Rondzie (właściwie: Plac Powstańców Śląskich).

W teorii nadal pozostaje on reprezentacyjnym punktem Osiedla. Smutna prawda jest jednak taka, że od jakiegoś czasu przestał on spełniać swoją rekreacyjną funkcję. Z miejsca wypoczynku i spacerów stał się trasą przelotową w kierunku centrum dla rowerów i tramwajów. W celu ożywienia tego miejsca planowane jest wybudowanie dużego placu zabaw na centralnym placu zachodniej części parku (w miejscu dawnego "pomnika milicjanta"). Pozwoli to na stworzenie niezwykle potrzebnego na tym osiedlu miejsca bezpiecznej rekreacji dla najmłodszych mieszkańców.

W drugiej połowie parku planowana jest instalacja stolików do gier - popularnych dawniej szachownic. Uwspółcześnieniem tej idei będzie jednak uruchomienie sezonowej wypożyczalni gier planszowych. "Planszówki" w ostatnich latach przebojem wracają do łask, toteż miejsce ma szansę na szybkie zdobycie statusu kultowego.

[bookmark: _GoBack]Uzupełnieniem ww. inwestycji winna być siłownia zewnętrzna, która zostanie ufundowana ze środków Rady Osiedla. Samorząd osiedlowy czyni również starania o zwiększenie liczby ławek i koszy na śmieci na terenie przedmiotowego zieleńca.”
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