

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
· Numer projektu:466

· Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

Odbudowa nawierzchni alejki...
· Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: dzielnica Sępolno

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej

Przesłany przez Wasze biuro wysokobudżetowy kosztorys   "ścieżki pieszo rowerowej z ławkami i koszami" nie jest zgodny z ideą mojego projektu. Mój pomysl dotyczył REWITALIZACJI, czyli  odtworzenia  zdegradowanej mineralnej/ziemnej  nawierzchni istniejącej  aleji spacerowej. 
Z niewiadomych powodów urzędnicy zmienili to na  budowę  nowej  asfaltowej  ścieżki pieszo- rowerowej  ,  na którą nie ma w tym miejscu  zapotrzebowania . 
Nie było moim pomysłem utwardzanie asfaltem aleji wzdłuż której rosną stare drzewa i prawdopodobnie  nie byłoby  na to zgody MKZ.  









3. Uwagi
Prosze o przywrócenie rewitalizacyjnego zakresu projektu zgodnie z moim  opisem .
Według mojej wiedzy popartej wycenami  2 firm budowalnych   kwota 250 tys jest zupełnie wystarczająca na takie roboty odtworzeniowe nawierzchni mineralnej bez krawężników i nie jest tu  potrzebny projekt za 20 tys  .
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