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Formularz poprawkowy projektów 

Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 

1. Informacje o projekcie

a) 528

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 

adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 

Państwa uzasadnienie negatywnej oceny projektu: Projekt został zweryfikowany pozytywnie z wyłączeniem budowy bieżni ze skocznią w dal, zadaszenia, amfiteatru i ogrodzenia. Budowa zadaszenia nad powierzchnią użytkową EPDM pomiędzy budynkami jest niemożliwa ze względu na zbyt małe wnętrze na tego typu obiekt. Ponadto informujemy, że w ramach WBO nie buduje się ogrodzeń, gdyż tego typu inwestycje nie spełniają zasady ogólnodostępności. Kwota potrzebna na  realizację pozostałego zakresu została oszacowana na 700 000 zł. 

Szanowni Państwo!


Pomysł projektu wynika z potrzeby organizacji miejsca na różnego rodzaju spotkania w obrębie Psiego – Pola. Rozpatrując różne możliwości zagospodarowania przestrzeni pomiędzy elementami budynku Zespołu Szkolno Przedszkolnego nr 3, uznaliśmy, że posadowienie w tym miejscu powierzchni amfiteatralnej jest jedną z nielicznych propozycji, która sprawdzi się w praktyce. W konsultacji z architekt, członkiem rady rodziców ZS-P nr 3, obejrzeliśmy różne projekty i realizacje i we współpracy z radą rodziców placówki oraz mieszkańcami okolicznych osiedli, wypracowaliśmy projekt kompleksowego zagodpodarowania terenu tej placówki tak, by po godzinach jej pracy mógł jak najlepiej nam wszystkim tu służyć. Zaznaczam, że nie jest to mój indywidualny pomysł ale przemyślana i wielkokrotnie konsultowana i dyskutowana lokalnie propozycja mieszkańców, rodziców oraz Dyrekcji placówki. 


Co do sprawy ogrodzenia … Projekt jest komplementarny. Obecne ogrodzenie posiada furtki, wjazdy i wejścia na teren placówki i boisk z każdej strony placu ale jest już mocno zużyte. Posadowienie nowczesnej infrastruktury, nasadzenie zieleni i podniesienie walorów wszelakich tego miejsca bez remontu czy wymiany tego ogrodzenia (z zachowaniem obecnie funkcjonujących wejść) nie będzie komplementarne. Będzie to wyglądało jak niedokończona inwestycja. Zadaniem funkcjonującego ogrodzenia nie jest bronienie dostępu do terenu ale kierowanie tym dostępem. Na przykład nasadzenie zieleni bez tej osłony, powodowałoby jej dewastację. Zatem wnoszę o przyjęcie pod głosowanie pierwotnie zgłoszonego projektu. Oczywiście, zgodnie z zasadami Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego, po jego ewentualnym przegłosowaniu, jestem gotów, wraz z innymi jego inicjatorami, omawiać i zmieniać szczegółowe warunki realizacji. Koszt, który wyliczyliśmy, wynika z informacji z przeglądu podobnych realizacji. W ramach tych dwóch projektów (476 i 528) jesteśmy też w stanie zaangażować społeczność lokalną w realizację prac pomocniczych, co może nieco obniżyć koszt realizacji.
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