

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu: 569

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)


c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Celem projektu 569 jest modernizacja boiska, które ma służyć nie tylko uczniom ale wszystkim chętnym mieszkańcom Wrocławia w szczególności osiedla Szczepin, co według mnie spełnia założenia WBO. Przy składaniu wniosku zgodnie z Państwa wymogami zostało dołączone pismo dyrektora ZS 18 zaświadczające, że boisko będzie ogólnodostępne dla mieszkańców w godzinach polekcyjnych. Dodatkowo jest ono i będzie otwarte w weekendy, dni wolne, święta, ferie i wakacje. Z tego powodu ogrodzenie nie jest zamknięte z dwóch stron (od strony Mł. Techników i Litomskiej). Obecnie w dni wolne, rano, po południu z bieżni korzystają mieszkańcy, którzy np. biegają lub chodzą z kijami nordic walking. Boisko niestety jest w takim stanie, że po opadach deszczu przez kilka dni nie nadaję się do użytku, co zmieniłaby nawierzchnia sztuczna.
W tej okolicy i w tej części miasta jest to jedno z nielicznych miejsc z okrężną, wymierzoną bieżnią, którą można wykorzystać do różnych form rekreacji w tym coraz bardziej popularnego biegania, co pokazuje frekwencja podczas biegów masowych w tym Maratonu i Nocnego Półmaratonu Wrocław. 
Zarzut, że bieżnia będzie służyła realizowaniu podstawy programowej jest nieścisły. Podstawa programowa zawiera wiele różnych aktywności sportowych, a tylko jedną z nich jest lekkoatletyka. Dodatkowo, o czym pisałem we wniosku, z bieżni korzysta młodzież z innych pobliskich szkół np. SP 46, Gimnazjum 28, Gimnazjum Salezjańskie, klubu MKS MOS Wrocław, MCS Wrocław.
W związku z powyższym proszę o ponowne rozpatrzenie i pozytywną weryfikację zgłoszonego projektu. 
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