"WIS" - Wrocławska Informacja Smogowa. System publicznego monitoringu i informacji o stanie jakości powietrza we Wrocławiu.  

1.  Projekt ma na celu zbudowanie kompleksowego narzędzia służącego pomiarowi jakości powietrza we Wrocławiu wraz z czteroma tablicami informacyjnymi. Istnieje również możliwość wyświetlania informacji w pojazdach MPK. Dodatkwoym celem projektu jest przede wszystkim realizacja na poziomie  miasta Wrocław dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2008/50/WE, w tym w szczególności Art. 1, Rozdz 1, Punkt 4) „zapewnienie, że informacja na temat jakości powietrza była udostępniana społeczeństwu” Narzędzie posiada zaintegrowany system informatyczny do bieżacego informowania o poziomie zanieczyszczenia i przekroczeniu norm. Służyć temu mają cztery stacje badawcze. Stacje mają znajdować się w okreslonych punktach miasta:

· pl. Dominikański (przystanek tramwajowy)

· Pl. Jana Pawła II ( przystanek tramwajowy)

· pl. Powstaców Wielkopolskich- Dworzec Nadodrze  (przystanek tramwajowy)

· ul. Borowska, k. dworca PKS  (przystanek tramwajowy)

Dodatkowo istnieje możliwosć włączenia istniejacych stacji badawczych do projektu (stacja na ul. Wiśniowej, Bartniczej i Korzeniowskiego))
Wrocław według większości badań poziomu smogu/zanieczyszczenia powietrza mieści się w czołówce najbardziej zanieczyszczonych dużych polskich miast. Normy zanieczyszczenia, szczególnie w okresie zimowym są przekraczane wielokrotnie. Brak na dzisiaj określonej polityki państwa i władz województwa utrudnia walkę ze smogiem. W obecnej chwili z dużych polskich miast tylko Kraków posiada podobny system badania jakości powietrza obejmujacy pomiary pyłów i związków chemicznych. Jednocześnie mieszkańcy poprze ztablice informacyjne są na bieżaco powiadamiani o okreslonym przekroczeniu danej normy jakości.  
Projekt ma na celu, nie tylko konkretne badanie poziomu zanieczyszczenia w danej chwili ale również ma mieć walory informacyjne i edukacyjne. Poprzez budowę tablic wyświetlających pomiary i przekroczenia norm jakości,  ma na celu uświadomienie mieszkańców Wrocławia o ważności problemu "smogu" a władzom miasta pomóc w nacisku na władze centalne i władze województwa w ustanowieniu odpowiedniego prawa antysmogowego. 
2. Uzasadnienie wyboru określonych związków. Zestaw pomiarowy do oznaczania i poznania trendów rozprzestrzeniania się i kierunkow napływu zanieczyszczen gazowych i pyłu: NO2, SO2, NO, PM10, PM2,5 , PM1

Budżet projektu i nie pozwala na mierzenie pełenej gamy zanieczyszczeń. Dlatego projekt 
skupia się na mierzeniu związków najbardziej trujących i tych, które nie są obecnie mierzone 
w sposób dostateczny za pomocą istniejących stacji pomiarowych.

Pomiar i informacja o stężeniu następujących zanieczyszczeń:
a) Pyły (aerozole atmosferyczne) – w tym przede wszystkim PM 2.5 zaliczają się do najbardziej szkodliwych zanieczyszczeń powietrza. Jak wynika z raportów Światowej Organizacji Zdrowia (WHO), długotrwałe narażenie na działanie pyłu zawieszonego PM2,5 skutkuje skróceniem średniej długości życia, a krótkotrwała ekspozycja na wysokie stężenia pyłu PM2,5 powoduje wzrost liczby zgonów z powodu chorób układu oddechowego i krążenia oraz wzrost ryzyka nagłych przypadków wymagających hospitalizacji (nasilenie astmy, ostra reakcja układu oddechowego, osłabienie czynności płuc, itp.), gdyż tak drobny pył dostaje się bezpośrednio przez płuca do krwi. Szacuje się, że życie przeciętnego mieszkańca Unii Europejskiej jest krótsze z tego powodu o ponad 8 miesięcy, a życie przeciętnego Polaka, w stosunku do mieszkańca UE, jest krótsze o kolejne 1-2 miesiące z uwagi na występujące w naszym kraju większe zanieczyszczenie pyłem aniżeli wynosi średnia dla krajów Unii
b) Tlenki Azotu NO i NO2 – Stanowią jeden z ważniejszych elementów procesu spalania kotłowego. Zanieczyszczenia tlenkami azotu powodują straty nie tylko materialne, ale i zdrowotne. Jednocześnie powodują zahamowanie wzrostu dochodu narodowego. Straty zdrowotne uniemożliwiają prawidłowy rozwój ludzi, zwierząt i roślin. Tlenek i dwutlenek azotu stanowią potencjalne zagrożenie dla zdrowia ludzkiego. Tlenki azotu swym szkodliwym działaniem nie ustępują tlenkom siarki. Na podstawie badań na zwierzętach stwierdzono, że toksyczność NO2 jest cztery razy większa od toksyczności NO tlenek azotu działa na układ nerwowy wywołując stany rakowe oraz na układ krwionośny powodując wiązanie hemoglobiny we krwi. Wykazuje on powinowactwo chemiczne do hemoglobiny o kilka rzędów wyższe niż tlenek węgla. Reagując z hemoglobiną tworzy on związki typu (HBNO). Zatrucie tlenkami azotu objawia się osłabieniem, zawrotami głowy, drętwieniem kończyn dolnych. Czasami przy mocnym zatruciu może wystąpić sinica ust, słabnące tętno, dreszcze, zmiany w barwie krwi. Tlenek azotu reaguje wewnątrz tkanek i utlenia się natychmiast do NO2, odbierając tlen zawarty we krwi.
c) Dwutlenek Siarki SO2 – Związek ten nie jest automatycznie mierzony w stacji przy ul Wiśniowej, a jest on jednym z ważniejszych efektów spalania paliw samochodowych przede wszystkim oleju napędowego. Około 90 procent siarki obecnej w paliwie przechodzi do atmosfery w postaci dwutlenku siarki. Jego obecność w powietrzu przyczynia się do powstania smogu typu londyńskiego. Dla ludzi jest bardzo szkodliwy, ponieważ powoduje tworzenie się methemoglobiny, a także powoduje podrażnienie narządów krwiotwórczych (szpik kostny, śledziona).
