

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu: 643

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowanianazwyprojektu)


c) Lokalizacja projektu:(wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu)
adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego.O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Po zapoznaniu się z negatywnym wynikiem weryfikacji, nie mogę się z nim zgodzić. Przede wszystkim dlatego, że w mojej ocenie zaszła pomyłka w weryfikacji miejsca/terenu dotyczącego zgłoszonego pomysłu. Z urzędowej oceny wynika, że projekt nr 643 dotyczy kortów tenisowych i boiska do koszykówki, co jest nieprawdą, gdyż złożony projekt do WBO dotyczy tylko i wyłącznie kortów tenisowych umiejscowionych w Parku Biskupińskim. Nie przekracza on zatem zakresu projektu i kosztu maksymalnego dla dużego projektu rejonowego w wysokości 750 000 zł.

Po skontaktowaniu się z liderem projektu nr 162 – (...), podjęliśmy decyzję o połączeniu naszych projektów na rzecz projektu nr 643. Oznacza to, że nasze działania na rzecz boiska wielofunkcyjnego w miejscu kortów tenisowych w Parku Biskupińskim będziemy realizować wspólnie w ramach projektu nr 643.

Doprecyzowanie budżetu projektu:
a) opracowanie dokumentacji projektowej - 20 000 zł;
b) montaż nawierzchni poliuretanowej EPDM o łącznej powierzchni ok. 1 400 m2 - 500 000 zł;
c) wymiana ogrodzenia wokół kortów tenisowych ok. 150 m - 50 000 zł;
d) montaż czterech ławek, po dwiena zewnątrz przy wejściu/wyjściu - 8 000 zł;
e) montaż dwóch koszy na śmieci, po jednym na zewnątrz przy wejściu/wyjściu - 2 000 zł.

Szacowany łączy koszt modernizacji obiektu:580 000 zł

3. Uwagi

Zmiana uzasadnienia projektu:

[bookmark: _GoBack]Korty tenisowe w Parku Biskupińskim na Wielkiej Wyspie funkcjonują od kilkudziesięciu lat. Służą mieszkańcom Biskupina, okolicznych osiedli oraz zainteresowanym mieszkańcom Wrocławia jako miejsce do gry w tenisa, siatkówkę, badmintona, kwadraty, klasy, gumę. Z obiektu korzystają dzieci, młodzież oraz dorośli w różnym wieku. Korty tenisowe wraz z infrastrukturą nie były remontowane od lat 70. Nawierzchnia asfaltowa pęka, a w niektórych miejscach jest wyjątkowo śliska. Jakakolwiek gra na asfalcie jest niekomfortowa i stanowi zagrożenie dla zdrowia korzystających z obiektu. Brakuje także ławek, które mogłyby służyć grającym do odpoczynku czy przygotowania sprzętu i koszy na śmieci. Problem stanowi także metalowe ogrodzenie, które rdzewieje i jest w bardzo złym stanie. 

Projekt proponuje zmianę charakteru obiektu na boisko wielofunkcyjne –2 korty do gry w tenisa i 2 boiska do gry w siatkówkę – odpowiadając tym samym na potrzebę mieszkańców w zakresie nowych funkcji. Proponowane prace to montaż nawierzchni poliuretanowej EPDM w miejscu kortów tenisowych, zamontowanie metalowych słupków z zaczepami do siatki do gry w tenisa i siatkówkę, wymianę ogrodzenia wokół kortów tenisowych, montaż czterech ławek i dwóch koszy na śmieci na zewnątrz.

Powstałe boisko wielofunkcyjne będzie lepiej i bezpieczniej służyć mieszkańcom Wielkiej Wyspy i zainteresowanym mieszkańcom Wrocławia, a rozszerzenie funkcji sprzyjać będzie pobudzaniu lokalnej aktywności sportowo-rekreacyjnej i integracji.Obiekt będzie dostępny dla każdego.
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