

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
654

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)


c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

W uzasadnieniu decyzji o weryfikacji negatywnej napisano, że zgłoszony wniosek nie ma charakteru inwestycyjnego, tylko utrzymaniowy i zgodnie z zasadami WBO nie mogą być realizowane tego typu projekty.

Miałem okazję uczestniczyć w spotkaniu dotyczącym budżetu obywatelskiego w dniu 15 czerwca aby przedyskutować tę decyzję. Z informacji jakie uzyskałem na spotkaniu, przyczyną negatywnej weryfikacji była konieczność ewentualnego późniejszego ponoszenia kosztów na utrzymanie budynku Bazy „Krucza”. Jak napisaliśmy we wniosku, planujemy pokrywać koszty wynajmu samodzielnie (jako stowarzyszenie), w związku z tym chciałbym zwrócić Państwa uwagę, że przy wynajmie z własnych środków traktowanie projektu jako wymagającego dodatkowego utrzymania nie jest zasadne.

Dodatkowo, mam wrażenie, że wśród projektów WBO 2016 znajdują się takie, które pozytywnie przeszły weryfikację a jednak wymagają utrzymania. Przykładem niech będzie projekt #180 – stacja rowerowa na Brochowie (wliczono koszt obsługi przez dwa lata) oraz kolejne stacje NEXTBIKE (np. #243, #290). Wskazywałoby to na stosowanie różnego podejścia w przypadku różnych wniosków.
[bookmark: _GoBack]
Mimo to podkreślam, że w naszym przypadku chcemy wynajmować budynek od miasta, 
w związku z czym sami będziemy łożyli na utrzymanie budynku, stąd nie będzie zachodziła potrzeba finansowania utrzymania projektu.
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