

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu: 673

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu) 
„Stadion Muchoborek” przy Szkole Podstawowej nr 28

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 

numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

„Wynik weryfikacji zgłoszonego do WBO 2016 projektu: 673 - Projekt został zweryfikowany pozytywnie. Kwota potrzebna na jego realizację została oszacowana na 500 000 zł. Ponadto informujemy, że koszty nawadniania boiska będzie ponosiła SP nr 28. Jednocześnie informuję, że jeśli projekt trafi do realizacji, jego szczegółowy zakres zostanie ustalony w porozumieniu z liderem dopiero na podstawie opracowanej dokumentacji projektowej.”

[bookmark: _GoBack]Koszty nawadniania pozostaną po stronie SP28, jednakże wskazane jest wybudowanie studni (jak w pierwotnym projekcie) lub doprowadzenie wody i prądu ze szkoły do zraszaczy na boisku. Nie możliwe jest każdorazowe podlewanie przy pomocy węża ogrodowego, ponieważ odległość planowanego boiska od ujęcia wody wynosi ok. 170m. Do studzienki zaworowej wraz z przewodami zasilającymi  i wodą  można poprowadzić kable sygnałowe do monitoringu wizyjnego podłączonego do rejestratora w szkole.
Ponieważ planowane boisko do piłki nożnej będzie dostępne dla wszystkich mieszkańców osiedla a na terenie placówki przewiduje się kolejne inwestycje edukacyjne, wskazane jest postawienie ogrodzenia oddzielającego boisko od pozostałej części terenów szkolnych. Nowy płot powinien zawierać bramkę, która udostępni możliwość korzystania z boiska uczniom SP28. Drugie wejście (nowa bramka w starym ogrodzeniu) będzie dawało bezpośredni dostęp uczniom ZS3 oraz mieszkańcom osiedla od strony ul. Stanów Zjednoczonych.


3. Uwagi


W przypadku trudności z przygotowaniem odpowiedniego zaplecza do utrzymania nawierzchni trawiastej możliwe jest zastąpienie jej nawierzchnią ze sztuczną murawą.
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