Formularz poprawkowy projektów 

Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2016 
1. Informacje o projekcie

a) Numer projektu:
728 
b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

Kolorowy Plac dla Dorosłych i Dzieci w Parku Grabiszyńskim
c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
adres: 
Park Skowroni
numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do końca sierpnia 2016 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2016 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)
Wyobraźcie sobie zieleń, a pośrodku kolorowy plac, mieniąca się barwami mozaikowa posadzka, ciekawe niespotykane ławki, hamaki lub siatki na których można się położyć, kolorowe rzeźby, może gdzieś zaszumi woda? Wyobraźmy sobie, że nie powstanie nic co moglibyście znaleźć w jakimś katalogu. Niestandardowy plac zabaw dla dorosłych i dla dzieci. Inspirowane gorącą Hiszpanią, malarstwem i twórczością Gaudiego, Szapocznikow, Niki de Saint Phalle, Calderem czy Hasiorem wszyscy mogli by być inspiracją.
Mozaika w posadzce, ciekawe ławki, kolorowe rzeźby, współpraca grupy kilkunastu artystów, architektów, aby stworzyć miejsce wyjątkowe. Pełne urządzeń wprawianych w ruch przez wiatr. 

Ok 200 m2 niezwykłej przestrzeni zaprojektowanej przez naszych Wrocławskich rzemieślników i artystów. Wrocław jako jedyny w Polsce posiada wydział Ceramiki i Szkła. Warto to wykorzystać i wyeksponować. 

Warto stworzyć miejsce, które będzie nowymi miejscem na mapie atrakcji Wrocławia.
3. Uwagi
