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1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
396
b) Nazwa projektu:
Harcówka
c) Lokalizacja projektu: 
- adres: 
ul. Solskiego 13, 52-401 Wrocław (Piwnica w ceglastej kamienicy przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 9 - Szkole Podstawowa nr 15).
- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 
Oporów, AR_5, 5

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
Na południu miasta Wrocław, brakuje miejsc do spotkań Wrocławian. W najbliższej okolicy nie ma świetlicy, salki czy jakiegokolwiek innego miejsca do spotkań prężnie dzielących i rozwijających się grup społecznych. Dobrym rozwiązaniem tego problemu staje się możliwość przystosowanie do celów spotkań i realizacji celów statutowych organizacji, pomieszczeń piwnicznych w ceglastej kamienicy Szkoły Podstawowej nr 15, na ul. Solskiego 13 we Wrocławiu. Pomieszczenia te wymagają gruntownego remontu: wymiany drzwi wejściowych, gruntowania, wygładzenia, odgrzybienia i pomalowania ścian, wymiany drzwi i okien, wymiany urządzeń sanitarnych, założenie nowego oświetlenia, gniazd elektrycznych i włączników światła. Pomieszczenia te mają swoje osobne wejście, nie zależne od SP 15, dzięki czemu stają się ogólnodostępne. W pomieszaniach swoje zajęcia i spotkania mieliby:
1. Zuchy (Dzielnica Fabryczna – 10 os., Dzielnica Krzyki - 20 os., Psie Pole – 1 os.); Harcerze, Harcerki (Dzielnica Fabryczna – 14 os., Dzielnica Krzyki - 9 os.); Harcerzestarsi i Harcerkistarsze (Dzielnica Fabryczna – 13 os., Dzielnica Krzyki - 12 os.) z Wrocławskiego Szczepu Harcerskiego "347" łączna ilość 79 os. z całego Wrocławia i okolicznych miejscowości.
2. Oporowski Klub Seniora
3. Stowarzyszenie „My Oporowianie”
4. Zajęcia odgazowane przez Radę Rodziców Szkoły Podstawowej nr 15
5. Towarzystwo Przyjaciół Oporowa
W czasie prowadzenia zajęć przez ww. organizacje i stowarzyszenia byłaby zapewniane pełnoletnia osoba, odpowiedzialna za osoby przebywające w pomieszczaniu i powierzone mienie.
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