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Formularz poprawkowy projektów 

Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2017 

1. Informacje o projekcie

a) Numer projektu: 613

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 

- adres: 

- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 

(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2017 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2017 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Ucywilizowanie przejścia między ulicą Kiełczowską (przystanek komunikacji miejskiej LZN) a osiedlem Poleska 17-41 (jedna z największych wspólnot mieszkaniowych w mieście) jest koniecznością. Ludzie od lat brodzą tu w błocie a jest to naturalny skrót między przystankiem a sporym osiedlem. Skoro działkę skierowano do obrotu, to znaczy, że nie przeprowadzono tu wizji lokalnej i nie zbadano potrzeb mieszkańców. Przeznaczenie tej działki do obrotu oznacza zburzenie dwóch budynków komunalnych, które na niej stoją. Zatem istnieje możliwość „wycięcia” z działki Psie Pole, AR_23, 2 pasa wzdłuż ogrodzenia Lotniczych Zakładów Naukowych i budowy tam chodnika. 

Biorąc pod uwagę brak np. parku osiedlowego i tej podstawowej infrastruktury jaką jest chodnik w tak gęsto i nieludzko zabudowanym terenie, będę wnioskował do Prezydenta miasta, jako radny osiedlowy, o wycofanie tej działki z obrotu i zagospodarowanie jej zgodnie z potrzebami mieszkańców okolicznych osiedli. Biorąc pod uwagę obecne problemy choćby z parkowaniem, o dojeździe na osiedle nie wspominając, budowa kolejnych budynków wysokiej, wielorodzinnej zabudowy jest ostatnią rzeczą, którą tu należy robić.

Proszę o rozważenie poprowadzenia chodnika skrajem działki, wzdłuż ogrodzenia LZN. Potrzebne jest oświetlenie, kilka koszy na śmieci.

3. Uwagi
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