

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:

132
b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

Rewitalizacja podwórka w kwartale ulic Wandy/Spadochroniarzy/Sztabowa/Powstańców Śląskich 

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: 

Podwórko w kwartale ulic Wandy/ Spadochroniarzy/Sztabowa/Powstańców śląskich
- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 



2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)


Jako doświadczony lider projektów WBO , wiem że rewitalizację tego terenu trzeba etapować, nie mogę jednak zgodzić się na próg do jakiego miasto chce zmusić mieszkańców.
Należy pamiętać, że podwórko które jest w bardzo podobnym stanie w edycji 2016 oraz 2017 mieszczące się w kwartale ulic wandy/krakusa/Hallera/Powstańców śląskich było dopuszczane w progu 250 tys złotych. Tak samo udało się realizować projekty przy ulicy Powstańców śląskich 97-111

[bookmark: _GoBack]Proszę o umożliwienie mieszkańcom walki o swoje podwórko właśnie w tym progu, gdyż próg do 750 tysięcy sprawia że liczba beneficjentów i potencjalnych głosujących jest zbyt mała by można było liczyć na realizację pomysłu. 
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