

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:

134
b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

Bezpieczne przejścia dla pieszych

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: 

Podwórko w kwartale ulic Wandy/ Spadochroniarzy/Sztabowa/Powstańców śląskich
- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 



2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Wielu miejscach naszego Osiedla znajdują się niebezpieczne przejścia dla pieszych. Ten fakt zgłaszają nie tylko   rodzice mający obawy co do bezpiecznego samodzielnego powrotu dzieci ze szkoły jak i osoby starsze. Ponieważ ruch ten ruch jest praktycznie ciągły od godzin bardzo wczesnych porannych do godzin nocnych, a przy przedłużonych godzin handlu obecnie trwa prawie do północy  nie możemy zgodzić się z opinią weryfikacji wniosków. 

Warto nadmienić, że jako wnioskodawca nie poruszałem kwestii diody led na którą powołuje się osoba weryfikująca. Już to sprawia wrażenie niechęci do samego projektu, który  ma za zadanie zwiększyć bezpieczeństwo mieszkańców a przede wszystkim dzieci i osób starszych . 
Mimo błędnego zapisu weryfikacji nasze propozycje nie stoją w sprzeczności ani z obowiązującym ustawowymi przepisami ani ze standardami zapisanymi w dokumentach Gminy Wrocław  

Pragnę również przypomnieć, że każdy bez wyjątku kierowca ma obowiązek ustawowy zachować czujność na każdym przejściu dla pieszych, nasze rozwiązania pomogą mu tylko w zachowaniu bezpieczeństwa na drodze.

[bookmark: _GoBack]Dlatego mając na uwadze bezpieczeństwo przede wszystkim najmłodszych i najstarszych proszę o pozytywną weryfikację wniosku.
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