

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
 240

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)
Zamontowanie tablic wyświetlających odjazdy i przyjazdy autobusów i tramwajów z przystanku most Osobowicki i przystanek Łużycka

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: 
      Projekt rejonowy (Karłowice-Różanka, Kleczków)

- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 
 83


2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 

(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Otrzymałem informację od WBO 2018:

KOMENTARZ UMOWY PO I ETAPIE WERYFIKACJI:
Projekt został zweryfikowany negatywnie, ponieważ realizacja zadania wiązałaby się z położeniem światłowodów, a koszt takiej inwestycji przekracza maksymalną wartość zadania WBO.


Po konsultacjach okazało się, że tablica na moście Osobowickim, będzie wykonana podczas rozbudowy systemu informacji, dlatego chciałbym zweryfikować projekt w ten sposób aby została do montażu tylko tablice na przystanku Łużycka, ponieważ 



[bookmark: _GoBack]W związku z nowo powstającymi osiedlami w rejonie Różanka, zamontowanie tablicy informujących o odjazdach i przyjazdach autobusów i tramwajów z przystanku Łużycka Tablica elektroniczna ułatwi odczyt informacji. 
Na tym przystanku bardzo często znajdują się ludzie starsi, którzy przyjeżdżają w rejon cmentarza. Tablica na pewno ułatwiłaby komunikację w tym rejonie.
Wymogiem zastosowania łączności światłowodowej. który dodatkowo umożliwi dla mieszkańców osiedli i domków rodzinnych doprowadzenie telewizji kablowej oraz konkurencyjnego Internetu.
Dlatego montaż tablicy przynosi dużo korzyści dla mieszkańców osiedla „ Różnana Dolina „ oraz Villa Rosarium.
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