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Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 
1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:

342
b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)
Boisko wielofunkcyjne dla mieszkańców dzielnicy Stare Miasto przy Szkole Podstawowej nr 29.
c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: 
- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 
2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)
Projekt dotyczy modernizacji bazy sportowej zlokalizowanej na terenie Szkoły Podstawowej nr 29 przy ul. Kraińskiego 1 (dawniej Gimnazjum nr 29). Planowana baza usytuowana jest w atrakcyjnym miejscu - w ścisłym centrum Wrocławia nieopodal Panoramy Racławickiej i Galerii Dominikańskiej. 

Placówka szczyci się bardzo dobrymi wynikami w nauce oraz sporcie. Brak odpowiedniego zaplecza sportowego nie pozwala jednak w pełni rozwijać sportowych pasji młodzieży. 

Bazę sportową gimnazjum tworzą odnowione już boisko do piłki nożnej ze sztuczną nawierzchnią oraz boisko wielofunkcyjne z nawierzchnią asfaltową. 
Wieloletnie eksploatowanie boiska wielofunkcyjnego oraz brak środków na wykonanie prac remontowych powoduje, że teren ten może stwarzać zagrożenie dla użytkowników. Należy podkreślić, że użytkownikami bazy sportowej są nie tylko uczniowie gimnazjum, ale w godzinach popołudniowych również dzieci i młodzież z najbliższej okolicy. Brak obiektów sportowych w tej części miasta powoduje, że miejsce cieszy się dużym zainteresowaniem osób aktywnych fizycznie.

Inwestycja składać się będzie z: 

- boiska wielofunkcyjnego o wymiarach 20x40m o nawierzchni tartanowej umożliwiającego grę w piłkę ręczną oraz równoczesną grę dwóch zespołów w koszykówkę (streetball) lub siatkówkę w układzie poprzecznym;
(elementy wyposażenia boiska: nawierzchnia tartanowa, bramki do piłki ręcznej z siatkami, 4 kosze do koszykówki, 4 słupki z regulacją wysokości siatki, 2 siatki do gry w siatkówkę) 

- Piłkochwyty otaczające boisko  
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· Boisko wielofunkcyjne 20x40m o nawierzchni tartanowej,

· Elementy wyposażenia boiska:  nawierzchnia tartanowa, bramki do piłki ręcznej z siatkami, 4 kosze do koszykówki, 4 słupki z regulacją wysokości siatki, 2 siatki do gry w siatkówkę)
· Piłkochwyty otaczające boisko
3. Uwagi
Dzień Dobry,

na czerwono zaznaczono wprowadzone zmiany..

- zmiana nazwy szkoły 
- rezygnacja z placu zabaw
- boisko wielofunkcyjne o wymiarach 20x40m o nawierzchni tartanowej umożliwiającego grę w piłkę ręczną oraz równoczesną grę dwóch zespołów w koszykówkę (streetball) lub siatkówkę w układzie poprzecznym;
wyszczególniono elementy wyposażenia boiska: nawierzchnia tartanowa, bramki do piłki ręcznej z siatkami, 4 kosze do koszykówki, 4 słupki z regulacją wysokości siatki, 2 siatki do gry w siatkówkę) 

- Piłkochwyty otaczające boisko  
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