

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu: 356


b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)


c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: 



- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 
5/150 AM-3 obręb Gądów Mały, 5/158, 5/159, AM-3 obręb Gądów Mały


2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Lider projektu wskazuje aby boisko do piłki nożnej było wykonane w nawierzchni trawiastej. Biorąc pod uwagę że dwa pozostałe boiska (wielofunkcyjne i do koszykówki ) są na nawierzchni EPDM, trzecie boisko do piłki nożnej powinno przyjąć kierunek ekologiczny wpisujący się krajobraz osiedla a nawierzchnia trawiasta będzie bardzie atrakcyjna dla dzieci i młodzieży. Boisko do piłki nożnej na nawierzchni sztucznej jest już na ośrodku sportu i rekreacji przy ul. Lotniczej a więc celem „powrotu do przeszłości” należy reaktywować grę na naturalnych nawierzchniach. Po zamianie boiska ze sztucznej trawy na naturalną projekt powinien mieścić się w progu przewidzianym dla projektu. Pozostałe elementy projektu lider proponuje pozostawić bez zmian.
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3. Uwagi


Jeżeli po weryfikacji kwota mimo wszystko przekroczy próg wymagany dla projektu, lider proponuje ograniczyć wykonanie projektu o nasadzenia drzew i krzewów oraz opaski betonowej wokół boisk, a w ostateczności rezygnację z boiska do piłki nożnej zastępując nasadzeniem drzew i krzewów oraz wykonaniem ciągów pieszo – jezdnych.
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