

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
370

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)
        Renowacja zabytkowej Trybuny Głównej na terenie Wrocławskiego Toru Wyścigów Konnych - Partynice.   Etap I. 


c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: Wrocławski Tor Wyścigów Konnych – Partynice ul. Zwycięska 2, 53 – 033 Wrocław



- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): AM-9, nr działki 2/19, obręb Partynice 



2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Przedmiotowy projekt został zgłoszony po konsultacjach z przedstawicielami Wrocławskiego Toru Wyścigów Konnych – Partynice na terenie którego obiekt Trybuny Głównej jest zlokalizowany.
WTWK – Partynice planując w niedalekiej przeszłości działania polegające na renowacji elementów drewnianych ww. obiektu poprzez ich pomalowanie impregnatem przeprowadził rozpoznanie rynku w tym przedmiocie i dysponuje ofertami firm zainteresowanymi wykonaniem tych czynności.
Przedmiotowe oferty mieszczą się we wskazanym w projekcie budżecie 70 000 zł, zatem biorąc nawet pod uwagę fakt znaczącego wzrostu kosztów pracy w ostatnim czasie wydaje się, że przekroczenie kwoty 100 000 zł nie jest zagrożone.
Aby przybliżyć skalę prac zaznaczę, że zgodnie z dokumentacją pomiarową którą dysponuje WTWK Partynice, powierzchnia elementów drewnianych Trybuny Głównej wynosi ok. 1400 m2.
[bookmark: _GoBack]Jednocześnie uprzejmie informuję, że możliwa jest weryfikacja projektu poprzez zmniejszenie zakresu prac i ograniczenie się do impregnacji elementów drewnianych zewnętrznej części obiektu, której powierzchnia obejmuje ok. 1100 m2.
Zwracam się z prośbą o pozytywną weryfikację przedmiotowego projektu.



















3. Uwagi
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