

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
478

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)



c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: 



- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 



2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)


Projekt został zweryfikowany pozytywnie wraz z oświetleniem alejki. Kwota potrzebna na realizację to 300 000 zł. Ostateczny zakres projektu zostanie ustalony z Liderem na etapie opracowywania dokumentacji projektowej.


Projekt został wyceniony na podstawie wyceny otrzymanej przed ZDiUM:

Koszt realizacji m2 nawierzchni typu parkowego np. z kruszywa łamanego wynosi ok. 95,00 zł 
i do tego 30,00 zł netto za 1 mb obrzeża betonowego, nawet zatopionego ale powinno być. 
Przeliczając to np. na naszą alejkę "A'' o dł. ok. 350 mb i przyjmując średnią jej szer. 4 - 6 m; 
przyjmijmy 5m x 350 = 1750 m2 x 100~(95) zł= 175000,00 zł + obrzeże 700 mb x 30 zł = 196 000,00 zł netto + VAT 23%

Rozpatrywany obszar jest mniejszy od części „A” i wynosi 200 mb dla rozważanej części B dotyczącej projektu nr 478 – zgodnie z projektem wykonanym w ramach projektu WBO nr 518/2016 dostarczonym przez Wykonawcę – firmy Elektrotim S.A. Ustalając cenę powyższego obszaru (na zasadzie proporcji) otrzymujemy koszt około 112 000 zł netto.
Mając na względzie ew. wyższą cenę od podanej uprzejmie prosimy o rozważenie 2 wariantów (przy zakwalifikowaniu projektu małego: do 250 tys. PLN;:
1. Wykonanie oświetlenia i utwardzenia drogi objętej projektem przy zmniejszonej ilości lamp (przy zachowaniu norm odległościowych).
2. Wykonanie w pierwszej kolejności oświetlenia drogi (przy zachowaniu norm odległościowych), a następnie w przypadku wystarczającej ilości środków realizacji utwardzenia drogi

Uprzejmie proszę o zweryfikowanie przedstawionego kosztu realizacji na etapie weryfikacji i zakwalifikowania powyższego projektu do kwoty do 250 tysięcy, ze względu na specyfikę rejonu, w którym znajduje się lokalizacja projektu, gdzie jest bardzo trudno uzyskać wystarczającą ilość głosów w przypadku projektu w dużym progu kwotowym do 750 tys.

Proszę również o przedstawienie szczegółowej wyceny projektu przedstawionej na etapie weryfikacji (przed spotkaniem konsultacyjnym) oraz deklaracji związanej z terminem realizacji projektów WBO nr 518/2016 i 455/2017, których termin jest już znacznie opóźniony a nie rozpoczęcie ich przed głosowaniem w roku 2018 znacznie obniża skuteczność pozyskiwania głosów.
[bookmark: _GoBack]


3. Uwagi


Proszę o przedstawienie szczegółowej wyceny projektu przedstawionej na etapie weryfikacji (przed spotkaniem konsultacyjnym) oraz deklaracji związanej z terminem realizacji projektów WBO nr 518/2016 i 455/2017, których termin jest już znacznie opóźniony a nie rozpoczęcie ich przez głosowaniem w roku 2018 znacznie obniża skuteczność pozyskiwania głosów.
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