

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
501
b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowanianazwyprojektu)
W zdrowym ciele zdrowy duch. Rewitalizacja ogólnodostępnego zespołu sportowego przy ul. Stabłowickiej 141-143, tj. wielofunkcyjnego boiska do koszykówki i siatkówki oraz ścieżki zdrowia.
c) Lokalizacja projektu:(wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu)

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego.O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Nie zgadzam się z weryfikacją wniosku dla Projektu nr 501.
Lider został poinformowany przez Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 20,  że nie trafił do niego wniosek WBO o zaopiniowanie tego projektu, oraz że nie widzi On przeszkód w realizacji. Jednocześnie Lider uzyskał informację z Departamentu Edukacji, że projekt nr 501 do WBO 2018 zyskał pozytywną opinię Departamentu.
Ponadto, z charakteru umowy najmu budynku szkoły przy ul. Stabłowickiej 143 wynika również, że to Fundacja Wspierania Aktywności Lokalnej „FALA”, którą Lider reprezentuje, sprawuje pieczę nad terenem sportowym przynależnym do szkoły. 
Wobec powyższego na etapie aplikacji prawdopodobnie nie zachodzi konieczność przedłożenia oświadczenia wyrażającego zgodę Dyrektora Zespołu Szkolno – Przedszkolnego nr 20 dla przedmiotowego projektu.

Zmiana we wniosku (wynikają z rezygnacji z renowacji boiska do piłki nożnej)
Elementy projektu (opis właściwy)
[bookmark: _GoBack]Renowacja / rekultywacja wielofunkcyjnego boiska do siatkówki, koszykówki o sztucznej, bezpiecznej nawierzchni. Wymiana zniszczonych stojaków do koszykówki i słupków do siatkówki.  Modernizacja ścieżki zdrowia, wymiana zdegradowanych urządzeń lub ich renowacja, m.in. równoważnia, słupki do slalomu, zestaw drabinek, zestaw do podciągania, pomost ruchomy.  Wykonanie zabiegów pielęgnacyjnych i przycięć gałęzi drzew znajdujących się wokół zespołu boisk sportowych.  Naprawa zniszczonej nawierzchni chodnika w ciągu komunikacyjnym z zespołu sportowego do sanitariatów i szatni dostępnych w budynku szkolnym.

3. Uwagi

Lider po  dokonaniu analizy i uzgodnień z dyrekcją SP AMS we Wrocławiu, która użytkuje budynek szkoły wraz terenem przyległym, gdzie znajdują się boiska sportowe oraz stara zdewastowana ścieżka zdrowia postanowił wyłączyć z projektu rewitalizację boiska do piłki nożnej, dlatego dokonano również zmiany tytułu projektu. 
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