

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
506

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: 
- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 
2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Po konsultacjach na spotkaniu weryfikacyjnym nowy zakres projektu zostaje zredukowany do dwóch podwórek w poprzednim zakresie: ul. Tarnobrzeska do ul. Stalowowolskiej oraz ul. Stalowowolska do ul. Kolbuszowskiej (w dalszym ciągu pomiędzy ulicami Kruczą a Połaniecką). 

Jeśli chodzi o podwórko od ul. Mieleckiej do ul. Tarnobrzeskiej, jedynym elementem pozostaje budowa domku na/przy drzewie – pozostałe elementy z tego obszaru nie będą przedmiotem projektu.

3. Uwagi

Zgodnie z informacjami pozyskanymi na spotkaniu weryfikacyjnym, powinniśmy szacować ok. 300-350 tys. zł na podwórko (mając na uwadze konieczność wymiany nawierzchni a nie realizacji uzupełnień), w związku z tym koncentrujemy działania na dwóch podwórkach zamkniętych ulicami Tarnobrzeską, Połaniecką, Kolbuszowską, Kruczą. Na podwórku pomiędzy ul. Mielecką a Tarnobrzeską pozostawiamy jedynie jeden element infrastruktury – domek dla dzieci przy drzewie.
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