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Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
540

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

Bezpieczna Elbląska 

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: ul. Elbląska 

- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)


UZASADNIENIE
Celem projektu jest poprawa bezpieczeństwa na ulicy Elbląskiej poprzez wprowadzenie zmian w infrastrukturze drogowej polegająca na zainstalowaniu luster drogowych oraz progów zwalniających (propozycje lokalizacji na załączonej mapce).
Ulica Elbląska  jest ulicą  wąską z ograniczoną widocznością na całej jej długości.  Ulica zaczyna się od skrzyżowania z wyjazdem  z domków przy ulicy Hermanowskiej (po lewej stronie), następnie jest bardzo ostry łuk, dodatkowy jest wyjście ze ścieżki, łuki i pętla wokół wieży ciśnień i placu zabaw.
Pierwszym niebezpiecznym miejscem jest ostry łuk (zakręt) na początku ulicy. Jest tam mocno ograniczona widoczność przez co manewr mijania się dwóch aut jest narażony co najmniej na kolizję. W przeszłości zdarzały się w tym miejscu czołowe  zderzenia aut, otarcia boczne aut, uszkodzenie lusterek itp.  Obok tego łuku jest pas zieleni (ze stołem do tenisa),  gdzie bawią się dzieci i młodzież.
Proponujemy zainstalowanie luster drogowych w okolicy pierwszego ostrego zakrętu oraz na wysokości posesji nr 37 (początek pętli/zakrętów wokół wieży ciśnień oraz obok placu zabaw).  
Wprowadzenie luster drogowych z pewnością poprawi znacznie widoczność a tym samym nasze bezpieczeństwo.
Dodatkowym elementem poprawiającym bezpieczeństwo jest wymuszenie ograniczenia prędkości poprzez zainstalowanie asfaltowych progów zwalniających. Nasze propozycje usytuowania zaznaczyliśmy na mapce.
Dokładne miejsce usytuowania luster i progów ustalą specjaliści.
Poprawa bezpieczeństwa na ulicy Elbląskiej powinna być zrealizowana priorytetowo, bowiem jest to droga przy której znajduje się plac zabaw, miejsce rekreacji ze stołem do tenisa,  a także jest drogą do przedszkola, szkoły, kościoła, na przystanki autobusowe i do sklepów znajdujących się w centrum osiedla Kuźniki.



3. Uwagi

Projekt został całkowicie zmieniony w zakresie lokalizacji i infrastruktury.
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