

Formularz poprawkowy projektów 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 


1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
546

b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)


c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: 



- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 



2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
[bookmark: _GoBack](Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)

Zgodnie z mpzp działka jest działką z zabudową mieszkaniową, która UWZGLĘDNIA TAKŻE BUDOWĘ CHODNIKÓW. Dodatkowo WIM zaprojektował dojście do planowanego chodnika. Dojście będzie realizowane w ramach przebudowy ul. Buforowej.

Inwestycja jest ważna dla mieszkańców jako alternatywa dla ciągu pieszego wyłączonego z jezdni. Działka ta jest własnością Wspólnoty Mieszkaniowej, ale płot w/w wspólnoty znajduje się poza zakresem realizacji, dodatkowo wspólnota w uchwale podkreśliła chęć dbania i utrzymywania tego chodnika. Realizacji w zakresie zgłoszonym do WBO gwarantuje, ze chodnik powstanie aż do samej ul. Vivaldiego i służyć będzie wszystkim mieszkańcom Jagodna.






3. Uwagi
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