Formularz poprawkowy projektów 

Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 
1. Informacje o projekcie
a) Numer projektu:
601
b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: 

- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)
W ramach doprecyzowania mojego projekty i w związku z wydaniem negatywnej rekomendacji po I etapie weryfikacji powołują się Państwo na obowiązujący na tym terenie MPZP (uchwała nr XI/220/03), który przewiduje w tym miejscu ulicę lokalną, obustronne chodniki, zieleń skwerową.
Przedmiotowe uwarunkowania prawne nie sprawiają że problem mieszkańców przestaje istnieć. W związku z powyższym wnoszę poprawkę do mojego projektu polegający na budowanie chodnika wraz z miejscami postojowymi typu "Kiss & Ride" równoległymi do linii jezdni. Przedmiotowe rozwiązanie umożliwiło by bezpiecznie poruszenia się pieszych chodnikiem po obu stronach jezdni a także krótkoterminowy postój samochodów (umożliwiające bezpieczne odprowadzenia dziecka do przedszkola/szkoły.

Wskazują Państwo ponadto że część przedmiotowego miejsca pod inwestycję należy do Spółdzielni Mieszkaniowej Iglica w związku z powyższym wnoszę o ograniczenie obszaru jedynie do terenu należącego do Gminy Wrocław.

Obecnie w miejscu planowanego projektu jest klepisko na którym powstał dziki parking – pomimo stosunkowo wysokiego krawężnika (z którego korzystają przeważnie mieszkańcy budynków należących do SM). Obecny stan definitywnie uniemożliwia wykorzystanie (zgodnie ze wskazaniem w MPZP) z tego terenu jako z chodnika, nie nie tam także mowy o "zieleni skwerowej". 

Do przedszkola i szkoły przy ulicy Rumiankowej dowożone są dzieci z Żernik jak i z Jerzmanowa, Jarnołtowa i Osińca. W okolicy szkoły nie ma wystarczającej ilości miejsc parkingowych i postojowych. A te które są, są przeważnie zajęte przez mieszkańców. Rodzice często wysadzają dzieci z samochodów na środku jezdni lub parkują zastawiając wjazdy do okolicznych posesji lub inne miejsca postojowe.
W godzinach porannych pod szkołą panuje chaos komunikacyjny co ma duże znaczenia dla bezpieczeństwa dzieci i rodziców.
W miejscu planowanej inwestycji w chwili obecnej istnieje „dziki” parking na którego wjazd ogranicza wysoki krawężnik.
3. Uwagi
