Załacznik Nr 3 do uchwały Nr LXII/1440/18
Rady Miejskiej Wrocławia
z dnia 13 września 2018 r.

Formularz poprawkowy projektu 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego w roku 2019


1. Informacje o projekcie 
116

b) Nazwa projektu: (Brak zmiany*)

c) Lokalizacja projektu: (Zmiana w projekcie )
 Lider projektu w związku z wysokim kosztem realizacji inwestycji postanowił zmniejszyć  zadanie  by mieściło się w progu do 750 tys. zł  Część 1-od Ślężnej do Komandorskiej i część druga od Drukarskiej do Powstańców Śląskich.  W zależności od tego, który odcinek w trakcie ponownej weryfikacji zmieści się w progu  i który będzie oszacowany jak tańszy niech zostanie wskazany w I etapie do  głosowannia. 

d) Zasięg oddziaływania projektu: (Zmiana w projekcie)
W zależności od ponownej weryfikacji- odcinek między ulicą Ślężną a Komandorską lub między ulicą Drukarską a Powstańców Śląskich.

X Projekt osiedlowy


 Uzasadnienie wyboru zasięgu oddziaływania efektów realizacji projektu: 

2. Rodzaj projektu (Brak zmiany*)

X Projekt inwestycyjny
 


Proszę określić grupę beneficjentów projektu: 

Rowerzyści, piesi 
Proszę określić szacunkową liczbę beneficjentów projektu: 






3. Elementy projektu (Zmiana w projekcie / Brak zmiany*)
(należy szczegółowo wypisać elementy składowe, co pozwoli na dokładną weryfikację projektu)

	Element składowy
	Ilość

	1.Nakładka asfaltowa na chodnik 
	Około 2000 m2

	[bookmark: _GoBack]2.
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4. Opis projektu (Zmiana w projekcie )
Projekt dotyczy remontu ciągu pieszo-rowerowo wzdłuż ulicy Kamiennej (północna strona). W zależności od ponownego oszacowania kosztu  jednego z dwóch etapów. 
5. Uzasadnienie projektu (Zmiana w projekcie / Brak zmiany*)
Obecna DDR na wspomnianym odcinku - między Komandorską a Powstańców Śląskich ma charakter prowizoryczny-poprzez wymalowanie na starych, wypaczonych płytkach betonowych oznakowania.  Z kolei na odcinku między Komandorską a Ślężną znajduje się stary nierówny asfalt co powoduje  dyskomfort podróży, niebezpieczeństwo upadku. Trasa przeplata się z chodnikiem. Należy przebudować odcinek układając nawierzchnię asfaltową(między Ślężną a Komandorską)  lub na odcinku między Drukarską a Powstańców Śląskich  ułożyć prosty równy chodnik z płyt rozmiaru 40x40 cm.  na ciągu pieszym a na ciągu asfaltowym nawierzchnię asfaltową. 
Odcinek DDR na ulicy Kamiennej jest najbliższym w relacji Wschód-Zachód gdyż kolejny znajduje się dopiero w okolicy ulicy Piłsudskiego! Wygodna i równa trasa poprawi komfort rowerzystów i pieszych w tej okolicy.

6. Szacunkowy koszt projektu[footnoteRef:1] (Zmiana w projekcie ) [1:  Do kosztów realizacji projektu wlicza się także wszelkie koszty nierozerwalnie związane z jego realizacją jak np. koszt dokumentacji, prac archeologicznych czy oczyszczenia saperskiego terenu] 

750 tys. zł 


------------------
*niepotrzebne skreślić

