PERGOLO-OGRÓD
„FLAMING WŚRÓD RÓŻ”

„FLAMING WŚRÓD RÓŻ”(Symbolika) – Ogród różany przedstawiający różowego flaminga skierowanego w kierunku Nocnego Fundamentu Niebios. Flaming tęskni za srebrnym blaskiem księżyca i tęczową łuną, która go otacza (efekt Halo). Dlatego wznosi skrzydła do góry, pragnąc opuścić ziemski świat i wfrunąć w te czarodziejskie, choć nieogarnięte przestrzenie Kosmosu. Jest to tak naprawdę symbol każdego z nas, kiedy nocą wpatrujemy się w granatowe niebo i zachwycamy się tym, co na nim jest.
BUDOWA OGRODU – Ogród będzie składał się głownie z Pergoli różanych, których pędy zwisają nam nad głową, a także z mini ogrodów różanych znajdujących się zaraz obok.
Będzie to ciekawe doświadczenie, gdyż na jeden odcień róży można będzie spojrzeć pochylając głowę w dół. Zaś w drugim przypadku zostać tym odcieniem owiniętym i osłoniętym jak ulubionym kocykiem; wystarczy tylko unieść głowę lekko do góry, a potem spojrzeć raz w lewo, a raz w prawo.
CZEMU FLAMING A NIE ŁABĘDŹ? – W kraju w jakim żyjemy najlepiej pasowałby łabędź, jednakże odmian róż różowych jest zdecydowanie więcej i dlatego chodząc po ogrodzie można będzie zachwycać się ich różnorodnością. Zaś róża biała, choć jest niewątpliwie śliczna, występuje w przyrodzie jako kolor tylko (lub aż „tylko”) jedna. Poza tym flaming, podobnie jak łabędź, jest ptakiem wyjątkowo majestatycznym i budzi w nas ciepłe, pozytywne nastawienie – poczucie piękna, majestatu, zachwytu czy uniesienia, czyli wszystko to, czym jest i  powinna być  „ludzka dusza”.
„OTO PRZYKŁADOWE PERGOLE
I ODCIENIE RÓŻ”
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