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Chcąc otworzyć się na wszystkich i dać ludziom wolność ustawienia plenerowego biurka poprzez zmiany w konstrukcji, skupiamy się designie, którego motywem przewodnim są linie. Zachowanie linii prostych przy użyciu stali oraz drewna jesionowego, zaimpregnowanego poczwórną warstwą lakieru jachtowego, zapewnia niezniszczalność, czyli jakość oraz solidność w 100% nadającą się do użytkowania w miejscu publicznym.

Jesion jest najtwardszym gatunkiem drewna, a lakier jachtowy uchroni go przed warunkami atmosferycznymi przez wszystkie 4 pory roku. Solidna konstrukcja stalowa, malowana proszkowo, zapewni ochronę przed rdzą oraz stabilność użytkowania. 

Dodatkowo blat roboczy układamy pod kątem kilku stopni, tak by dostosować się do poprawnej pozycji pracy przy komputerze czy dokumentach. W projekcie chcielibyśmy uwzględnić drobne elementy takie jak półki na najpotrzebniejsze drobiazgi czy  minimalistyczne haczyki do zawieszenia torby, kurtki itd. Co więcej możemy ulepszyć projekt o drugą funkcję, czyli dołączyć wyższy blat tzw. standing desk, aby użytkownik oprócz pracy siedzącej mógł też wykonywać ją wygodnie stojąc. 

Plenerowe biurka mogłyby też posiadać umiejscowienie punktu zasilania oraz usb w blacie.  

