Formularz poprawkowy projektów 

Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2018 
1. Informacje o projekcie

a) Numer projektu:
291
b) Nazwa projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany/doprecyzowania nazwy projektu)

c) Lokalizacja projektu: (wypełnić tylko w wypadku zmiany lokalizacji projektu) 
- adres: 

- numer geodezyjny działki (na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl): 

2. Ustosunkowanie się do wyników weryfikacji lub opis zmian 
(Lider może potwierdzić to, co otrzymał w wynikach weryfikacji lub zaproponować zmiany. Do dnia 24 sierpnia 2018 r. zostaną one zweryfikowane przez jednostki merytoryczne Urzędu Miejskiego. O wyniku weryfikacji lider zostanie powiadomiony w formie informacji o konsultacjach/głosowaniu nad projektami do WBO2018 opublikowanej w Biuletynie Informacji Publicznej.)
Przyjmuję do wiadomości treść: 

„Projekt został zweryfikowany pozytywnie, ale do jego realizacji Lider musi przedstawić uchwałę Walnego Zgromadzenia ROD Gajowice, potwierdzającą, że wyremontowane trasy pozostaną ogólnodostępne dla mieszkańców Wrocławia. Zakres projektu zaproponowany przez Lidera nie zmieści się też w maksymalnej kwocie WBO, konieczne jest więc jego ograniczenie.”

W związku z powyższym przesyłam Uchwałę Walnego Zgomadzenia Członków ROD – Gajowice w sprawie udostępnienia Rodzinnych Ogródków Działkowych – Gajowice dla mieszkańców Wrocławia.
Poza tym, mamy przygotowanych parę wariantów inwestycji, aby zmieścić się w maksymalnej kwocie WBO (zmniejszenie ilości ławek, zmniejszenie szerokości alejek z 6m do ok 4,5m, ewentualna rezygnacja z wymiany nawierzchni na alejce od ul. Kruczej – jako tej, która jest najmniej zdewastowana. 

3. Uwagi
Od lutego 2018 roku, gdy składałem wniosek o przystapieniu do WBO 2018 zaistaniała dość istotna zmiana w naszym RODzie. Mianowicie udało nam się przenieść miejsce składowania kontenerów na odpady (10 kontenerów) z miejsca centralnego Ogrodu (a przez to samochody ciężarowe odbierające odpady, dodatkowo niszczyły nawierzchnię alejki 0d ul. Stalowej) na plac znajdujący się tuż przy bramie wjazdowej od ul. Stalowej. Cała inwestycja została wykonana z naszych środków i już jest zakończona. Przeniesienie miejsca składowania kontenerów na odpady na jak najbliższe bramy wjazdowej miało głównie na celu obniżenie kosztów inwestycji wymiany nawierzchni alejek, gdyż zlikwidowaliśmy konieczność poruszania się po naszych alejkach ciężkiego sprzętu (inna technologia kładzenia nawierzchni). 

