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WOKÓŁ TAUROMACHII – CYKL WARSZTATÓW DLA NAJMŁODSZYCH

Serdecznie zapraszamy na cykl warsztatów dla dzieci zorganizowanych wokół wystawy „Picasso Dali Goya. Tauromachia – walka byków” prezentowanej 

w Muzeum Architektury we Wrocławiu od 24 lipca do 16 listopada 2014 roku.

Warsztaty będą odbywać się od sierpnia do listopada. W każdym miesiącu realizowany będzie inny temat zajęć.

Koszt udziału dziecka w zajęciach to 5 zł. W ramach opłaty dziecko może również zwiedzić wystawę pod opieką dorosłego. Dorośli mogą uczestniczyć w warsztacie bezpłatnie, ale są zobowiązani do zakupu biletu, aby zwiedzić wystawę. 

Na zajęcia obowiązują zapisy. Zgłoszenia na zajęcia prosimy przesyłać mailowo: edukacja@ma.wroc.pl lub telefonicznie 71 343-36-75. 

WOKÓŁ GUERNIKI PABLA PICASSA 

wakacyjne warsztaty dla dzieci ( 6 - 12 lat)
TERMINY: 5, 12, 19, 26 sierpnia, g. 11:00 (w każdy dzień realizowany będzie ten sam temat) zapisy od 27.07.14, zajęcia trwają do dwóch godzin zegarowych.


Zajęcia przybliżą historię powstania gigantycznego dzieła Picassa "Guernica" oraz samą postać malarza. W części plastycznej dzieci wspólnie wykonają "mural" ilustrujący pojęcie Pokoju. Obraz powstanie na dużych brytach papieru, na których dzieci odrysują kontury swych ciał. Następnie kontury wypełnią kolorami, rysunkami, papierowymi kolażami, kojarzącymi się  z Pokojem. 

Wszystkie bryty zawisną na ścianach w sali edukacyjnej. 

NARYSUJ BYCZKA FERNANDO
TERMINY: 20.09, 21.09, g. 11:00 (w każdy dzień realizowany będzie ten sam temat), zapisy  od 1.09.14, zajęcia trwają do dwóch godzin zegarowych


Motywem przewodnim zajęć będą byk i korrida, które pojawiają się na grafikach i rysunkach, prezentowanych na wystawie oraz w bajce Munro Leaf'a "Byczek Fernando". Dzieci po wysłuchaniu bajki, wykonają ilustrację do tekstu techniką kalkografii. Stworzą pojedynczą kartę z książki lub całą książeczkę. 

WĄSY DALEGO
TERMINY: 18.10, 19.10, g. 11:00 (w każdy dzień realizowany będzie ten sam temat) zapisy od 1.10.14, zajęcia trwają do dwóch godzin zegarowych.


Celem zajęć jest pokazanie na wybranych przykładach, że poprzez ubiór lub uczesanie można manifestować swoje poglądy artystyczne czy polityczne. 

Po pogadance ilustrowanej slajdami każde dziecko wykona własne wąsy lub perukę 

z kartonu. Rekwizyty będą mocowane na gumce lub patyku. Następnie zrobimy sobie pozowane zdjęcia w wykonanych rekwizytach. Zdjęcia z logami muzeum i wystawy, zostaną przesłane do dzieci. 

OD KOLOSEUM DO PLAZA DE TOROS
TERMINY: 15.11, 16.11, g. 11:00 (w każdy dzień realizowany będzie ten sam temat) zapisy od 27.10.14, zajęcia trwają do dwóch godzin zegarowych


Zapoznanie dzieci z historią obiektów sportowych (areny, stadiony). 

W czasie zajęć dzieci zapoznają się z tradycją korridy. W części warsztatowej dzieci w grupach wykonają makietę Plaza de Toros. 

