WBO 2022

Projekt osiedlowy – Przedmieścia Oławskie
- próg 1 mln zł

Tytuł:
Nowe Boisko Wielofunkcyjne na Niskich Łąkach

Opis:

Projekt zakłada powstanie strefy nowego boiska wielofunkcyjnego obiekcie „Oławka” na Niskich Łąkach.
W rogu boiska ma być zlokalizowany infield do gry w Softball. Zapole boiska będzie otwarte co da możliwość uprawiania na pozostałej jego części wszelkiego rodzaju innych sportów zespołowych.
Brak dostępu do urozmaiconego i ogólnodostępnego zaplecza sportowo-rekreacyjnego dotyka bardzo dużą liczbę Wrocławian szczególnie na osiedlu Przedmieścia Oławskie.
W ramach projektu powstanie pierwszy etap całej inwestycji związany ze stworzeniem infieldu do gry w softball, backstopu, ogrodzenia oraz ścieżek z nawierzchni mineralnej, które uzupełnią również brakujący ciąg komunikacyjny na obiekcie.

UZASADNIENIE PROJEKTU
 Celem nadrzędnym wybudowania boiska jest zwiększenie oferty sportowej dla mieszkańców Niskich Łąk i okolic poprzez stworzenie multifunkcyjnego otwartego boiska uzupełniającego obecną infrastrukturę na Stadionie Oławka. Możliwość grania w Softball na obiekcie, sprawi że będzie to wyjątkowe miejsce spotkań dla cieszącej się coraz większą popularnością tą dyscypliną oraz uzupełni istniejącą tam infrastrukturę treningową (strefa do odbijania i trenowania narzutów).

Projekt ma za zadanie wypełnić potrzeby w zakresie aktywizacji społeczeństwa związanego z aktywnym spędzaniem czasu wolnego na świeżym powietrzu. 



GRUPA BENEFICJENTÓW PROJEKTU
To mieszkańcy osiedla Przedmieścia Oławskie, Niskich Łąk i okolic, którzy kochają kochają aktywność fizyczną na otwartym powietrzu.

SZACUNKOWA LICZBA BENEFICJENTÓW PROJEKTU
Około 10 tys. osób

ELEMENTY PROJEKTU
Kosztorys:
1. Stworzenie infieldu – wymiana wierzchniej warstwy nawierzchni ok 1000m2, ustawienie baz – 250 tyś zł. 
2. Backstop, furtki i ogrodzenie od sąsiadującej płyty piłkarskiej – długość ok 100 m – 200 tyś zł
3. Wykonanie nawierzchni mineralnej jako uzupełnienie brakującej ścieżki i spełniającej jednocześnie funkcję częściowego Warning tracku na boisku setbolowym – 200 tyś zł
4. Mała architektura – ławki i boksy przy boisku softballowym, furtki, tablice informacyjne, niewielka mobilna trybuna, organizacja pozostałych nawierzchni poza boiskiem – 350 tyś zł



Uwagi do projektu:
Stworzenie obiektu nie wyklucza dalszego korzystania z obecnego terenu w ten sam sposób jak obecnie. Jeżeli z budżetu 1 mln zł zostaną środki po dokładnym doprecyzowaniu zakresu prac możliwe przeznaczenie pozostałych środków na rekultywacja / uzupełnienie nawierzchni pozostałej części płyty.

Opisowa lokalizacja:
Działka: Południe, AR_12, 11
