
Załącznik nr 3 do uchwały nr LXII/1440/18
Rady Miejskiej Wrocławia
z dnia 13 września 2018 r.

Formularz poprawkowy projektu 
Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego w roku 2023

Uwaga: Należy w każdym punkcie wskazać czy obejmuje go zmiana czy też nie, natomiast wypełnić należy tylko punkty objęte zmianą.

1. Opis zmian w projekcie:
(Proszę opisać jakie zmiany zostają wprowadzone w projekcie)

W wyniku rekomendacji ze strony Gminy Wrocław odnośnie projektu nr 200 lider zdecydował o zmniejszeniu zakresu w/w projektu i wdrożeniu rekomendacji opublikowanych przez Gminę:

- na tym etapie lider podjął decyzję o rezygnacji z inwestycji zlokalizowanej na działce n 39/5, jednocześnie jednak – po rozmowie z mieszkańcami i mieszkankami skrzyżowania – zdecydował o tym, że w przypadku, w którym projekt nr 200 zostanie oceniony pozytywnie i zdobędzie odpowiednią liczbę głosów skieruje on prośbę do Gminy Wrocław o przeznaczenie części działki nr 49 pod cele społeczne i realizacja tam kolejnego etapu zgłoszonego przez niego projektu;
- lider rezygnuje z proponowania oddzielnych pojemników na psie odchody.

Kluczowe dla lidera, jak i lokalnej społeczności jest utrzymanie inwestycji związanych z naprawą chodników, wyniesieniem przejść dla pieszych oraz udogodnień dla osób niewidomych lub niedowidzących, a także montaż stojaków na rowery – usuniętych na skutek rozpoczęcia budowy apartamentowca zlokalizowanego na tym skrzyżowaniu – i koszy na śmieci. Kluczową kwestią jest także utrzymanie zielonego charakteru projektu – z uwagi na panujące na skrzyżowaniu temperatury w okresie letnim kluczowe jest uporządkowanie pasma zieleni przy ul. Ładnej oraz nasadzenie tam drzewa, które przynajmniej częściowo zacieni chodnik.   

2. Informacje o projekcie 

a) Numer projektu: 200

b) Nazwa projektu: (Zmiana w projekcie / Brak zmiany*)
(do 200 znaków ze spacjami)

Zielony Plac Grunwaldzki 

c) Lokalizacja projektu: (Zmiana w projekcie / Brak zmiany*)
(do projektu można załączyć szkic sytuacyjny lub zdjęcie terenu/obiektu, którego dotyczy projekt) 

- adres: skrzyżowanie ulic Ładna, Miła, Grunwaldzka, Górnickiego i Benedyktyńska.
- numer geodezyjny działki: 70, 38

(na podstawie www.geoportal.wroclaw.pl)

d) Zasięg oddziaływania projektu: (Zmiana w projekcie / Brak zmiany*)
(należy zaznaczyć jedno z dwóch pól)

· Projekt osiedlowy

· Projekt ponadosiedlowy
 
 Uzasadnienie wyboru zasięgu oddziaływania efektów realizacji projektu: 
(do 750 znaków ze spacjami)

W ramach przygotowań do złożenia niniejszego projektu zrealizowaliśmy diagnozę lokalną, dzięki której zidentyfikowaliśmy następujące potrzeby społeczności lokalnej:

- dostępność, praktyczność i funkcjonalność otoczenia (zniwelowanie barier architektonicznych na skrzyżowaniu);
- zwiększenie ilości zieleni i stojaków rowerowych;
- poprawienie dostępności infrastruktury w odniesieniu do potrzeb osób z niepełnosprawnością wzroku (w pobliżu swoją siedzibę ma Polski Związek Niewidomych);
- adaptacja charakterystycznych obiektów skrzyżowania – elementów ważnych tożsamościowo dla mieszkańców, takich jak drzewo, które kiedyś rosło w pobliskim przedszkolu.
 
3. Rodzaj projektu (Zmiana w projekcie / Brak zmiany*)
 (należy zaznaczyć jedno z dwóch pól)
· Projekt inwestycyjny
 
· Projekt nieinwestycyjny

Proszę określić grupę beneficjentów projektu: 
(do 200  znaków ze spacjami)

Beneficjenci projektu są to okoliczni mieszkańcy (osoby starsze, dorośli z dziećmi, młodzież), jak i szeroka grupa osób studiujących na terenie osiedla oraz osoby z niepełnosprawnością wzroku.

Proszę określić szacunkową liczbę beneficjentów projektu: 
(do 200 znaków ze spacjami)

Plac Grunwaldzki - 24 500 osób.

4. Elementy projektu (Zmiana w projekcie / Brak zmiany*)
(należy szczegółowo wypisać elementy składowe, co pozwoli na dokładną weryfikację projektu)

	Element składowy
	Liczba

	1) Naprawa nawierzchni chodnikowej wokół skrzyżowania. ok. 400m2
	1

	2) Wyniesienie przejść dla pieszych wraz z instalacją niezbędnych oznaczeń dla osób niewidomych lub słabowidzących (obniżenie krawężników przy przejściach dla pieszych, instalacja pól uwagi oraz pasów prowadzących wzdłuż chodników i przez jezdnię).
	4

	3) Nasadzenia drzew i zieleni, krzewów, roślin kwitnących przy ulicy Ładnej od strony działki nr 49.
	1

	4)  Zainstalowanie stojaków na rowery (minimum 4 sztuk), koszy na śmieci (minimum 3 sztuki wokół skrzyżowania) oraz z ławki sąsiedzkiej.
	5

	5) Wprowadzenie rozwiązań z zakresu ZNI.
	1

	6) Przygotowanie projektu.
	1



5. Opis projektu (Zmiana w projekcie / Brak zmiany*)
(Proszę opisać zgłoszony projekt, do 750 znaków ze spacjami)

Głównym założeniem jest przekształcenie obszaru skrzyżowania ulic Ładnej, Miłej, Grunwaldzkiej, Benedyktyńskiej i Górnickiego w myśl stworzenia przestrzeni przyjaznej mieszkańcom w różnym wieku. Cała koncepcja była tworzona w myśl prospołecznego i proekologicznego projektowania.

W ramach projektu zakładamy wyrównanie chodników wokół w/w skrzyżowania, wyniesienie przejść dla pieszych, instalację udogodnień dla osób z niepełnosprawnością wzroku, instalację ławek i stojaków na rowery, a także koszy na odpady zmieszane. Projekt zakłada też posadzenie drzew w kluczowych punktach o największej ekspozycji na wysokie temperatury.
 
6. Uzasadnienie projektu (Zmiana w projekcie / Brak zmiany*)
(Proszę uzasadnić potrzeby realizacji projektu, cel realizacji projektu, itp. do. 750 znaków ze spacjami) 

Projekt zakłada remont jednego ze skrzyżowań na terenie Placu Grunwaldzkiego – z obszaru korzysta zróżnicowana grupa użytkowników (lokalna społeczność w różnym wieku, w tym seniorzy i rodziny z dziećmi, studenci). Obszar wokół skrzyżowania jest ten swego rodzaju „bramą na osiedle” – zwłaszcza w przypadku osób, które w różnych celach przemieszczają się pomiędzy Ołbinem i Grunwaldem. Przylegająca ulica Ładna jest jednym z głównych odcinków życia społecznego na osiedlu – mieszczą się tam punkty handlowo-usługowe, a ulica tętni życiem. Remont w/w obszaru wpłynie pozytywnie na jakość życia osiedla, a proponowana przez nas koncepcja ideowa wpisuje się w założenia Miejskiego Planu Adaptacji do zmian klimatu do roku 2023.

7. Szacunkowy koszt projektu[footnoteRef:1]) (Zmiana w projekcie / Brak zmiany*) [1: ) Do kosztów realizacji projektu wlicza się także wszelkie koszty nierozerwalnie związane z jego realizacją jak np. koszt dokumentacji, prac archeologicznych czy oczyszczenia saperskiego terenu] 

 (do 100 znaków)

1.000.000 zł (słownie: jeden milion złotych).

8. Inne uwagi
 (Proszę wpisać inne uwagi lub zmiany w projekcie, niezawarte w poprzednich punktach)

Nie dotyczy.
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